

## VI. Bibliografija



# O Šokcima u Podunavlju bibliografski

Katarina Čeliković\*

## Sažetak

*Bibliografski popis/opis monografskih publikacija i članaka u zbornicima, kalendarima i drugim periodičnim publikacijama, objavljenih u razdoblju od 1882. do 2018. godine, odnosi se na raznovrsne segmente društvenog i kulturnog života Šokaca – subetničke skupine Hrvata u Podunavlju, u Vojvodini, i u graničnim mjestima u Mađarskoj kao što je Santovo. Bibliografske jedinice predstavljaju popis građe o podunavskim Šokcima prikupljene putem objelodanjenih bibliografija i publikacija, internet pretragom, pretragom internetskog bibliografskog sustava cobiss.sr i drugih internetskih usluga. Popis građe ne odražava njezinu dostupnost kao ni vjerodostojnost stavova određenih autora, ali omogućava bolji uvid u zastupljenost šokačke subetničke skupine u znanstvenim i stručnim krugovima, a može poslužiti za kvalitetnija buduća istraživanja.*

*Ključne riječi: bibliografija, povijest, Hrvati Šokci, Bačka, Podunavlje, Vojvodina, Santovo*

## Podunavski bački Šokci – subetnička skupina Hrvata

Hrvati u Vojvodini višestoljetno su domicilno stanovništvo i predstavljaju relativno heterogenu nacionalnu zajednicu. Hrvati su tijekom duljeg razdoblja naseljavali ovaj prostor, dolazeći najčešće s područja današnjih država Hrvatske i Bosne i Hercegovine. Od ukupno 57.900 osoba koje su se u Republici Srbiji u nacionalnom smislu izjasnile Hrvatima, većina ih živi u Vojvodini (47.033 ili 81,2 %)¹, a u trima regijama: Bačkoj, Srijemu i Banatu. Najveći broj Hrvata živi u Bačkoj, u kojoj se ističu dvije subetničke skupine – Bunjevci i Šokci. I jedni i drugi su „tijekom povijesti imali zasebne, među sobom čak i različite, nacionalno-integracijske procese, kao i uopće procese društvenoga razvoja, što je sve ostavljalo posljedice na njihov društveni život u sadašnjosti“ (Žigmanov, 2013).

Subetnička skupina bačkih Hrvata pod nazivom Šokci duže od tri stoljeća nastanjuje bačko Podunavlje, živeći u naseljima uz rijeku Dunav. Koncem 17. stoljeća,

\* knjižničarska savjetnica, Zavod za kulturu vojvodanskih Hrvata

¹ Službeni podatci posljednjeg popisa stanovništva 2011. godine.

uslijed „teških životnih uvjeta u središnjoj Bosni i pojačane islamizacije kršćana, šokački Hrvati, predvođeni franjevačkim redovnicima, doseljavaju se u srednji dio ugarskog Podunavlja, to jest u današnju zapadnu i jugozapadnu Bačku, te počinju živjeti u seoskim naseljima uz rijeku Dunav i gradić Bač“ (Žigmanov 2009) gdje ih i danas zatičemo. U geografskom prostoru, bački podunavski Šokci žive na teritoriju grada Sombora, i općina Apatin i Bač – u mjestima: Sonta, Bački Monoštor, Bački Breg, Bač, Vajska, Plavna i Bođani. Šokci žive i u Santovu, jedinom šokačkom mjestu u mađarskom dijelu Bačke.

Premda su dugostoljetno prisutni u Bačkoj, njihova je povijest, ali i sadašnjost uvelike još uvijek zatumljena. S jedne strane, daleko veći broj napisa postoji o povijesti brojnije hrvatske subetničke grupe Bunjevaca, dok se u napisima o bačkim Hrvatima kao narodnosnoj cjelini Šokci spominju tek uzgredno. Drugim riječima, o šokačkim Hrvatima iz Bačke ne samo da je relativno mali broj napisa, već su i oni razasuti po brojnim publikacijama. Ova je bibliografija izraz napora da se taj nedostatak ispravi.

### *Izazovi bibliografskog zapisivanja o Šokcima i sadržaj bibliografije*

Tradicijska baština, a možemo slobodno reći kulturna povijest, šokačkih Hrvata u Bačkoj bila je predmetom terenskog istraživanja studenata Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju Filozofskog fakulteta iz Zagreba koje su obavili u sklopu sveukupnih istraživanja tradicije šokačkih i bunjevačkih Hrvata u Bačkoj (uključujući i Santovo u Mađarskoj), započetih 2011. godine pod mentorstvom profesorice dr. sc. Milane Černelić i u suradnji sa Zavodom za kulturu vojvođanskih Hrvata. Šokački su Hrvati bili predmetom istraživanja tijekom 2014., 2015. i 2016. godine, a za svako, pa i ovo, bilo je potrebno studentima pripremiti literaturu koja ih uvodi u kulturne prakse i običaje s područja na kojima će se istraživanje provoditi. Oskudna literatura, najčešće nedostupna, razasuta po različitim publikacijama, također nedostupnima, potaknula je najprije traženje osnovne literature o šokačkim Hrvatima, a potom se svijet informacija počeo širiti napose korištenjem modernih tehnologija.

Kako je riječ o pionirskom pothvatu, u procesu prikupljanja građe bilo je brojnih izazova, koji samom objavom bibliografije ne završavaju. Naime, najveći dio bibliografskih jedinica korišten je iz već objavljenih bibliografija, kojih nije mnogo, a to znači da bibliografski opis nije rađen *de visu*, odnosno sadržaj se nije mogao neposredno vidjeti. Tako ova bibliografija sadrži popis monografskih publikacija i članaka i radova u zbornicima, kalendarima, listovima i sličnim periodičnim publikacijama, arhivu HAZU-a, koji je nastao putem suradnje s autorima (zahvaljujem im na susretljivosti i pomoći), internet pretragom, pretragom internetskog bibliografskog sustava cobiss.sr i drugih internetskih usluga. Kako je broj publikacija u kojima se može očekivati neki sadržaj vezan uz život šokačkih Hrvata veći od onoga koji je i dostupan, trebalo je izvršiti određenu selekciju izvora u kojima je potom rađena još jedna selekcija građe. To znači da nisu svi prilozi iz određenih publikacija ušli u ovu bibliografiju, već su izabrani oni koji upućuju na određene, manje poznate sadržaje.

Tako ovo nije konačna bibliografija, ona ne prejudicira stavove budućih korisnika, već omogućava bolji uvid u građu koja će pomoći u budućim istraživanjima.

Bibliografija obuhvaća popis/opis monografskih publikacija i priloga/radova u periodičnim publikacijama objavljenih u razdoblju od 1882. do 2018. godine, a koji se odnose na raznovrsne segmente društvenog i kulturnog života šokačkih Hrvata u Bačkoj. Građa ima 545 jedinica, a razvrstana je u dvije skupine: I. monografske publikacije (86) i II. članci i radovi u periodičnim publikacijama (459). Bibliografske jedinice poredane su prema imenima autora abecednim redoslijedom (ili prema naslovima publikacija i radova tamo gdje autori nisu naznačeni). Pojedine jedinice dopunjene su napomenama, kako bi sadržaj bio informativniji. U nekim jedinicama nedostaju određeni podatci, a razlog tomu je njihovo preuzimanje iz ranije objavljenih bibliografija i nedostupnosti opisanih publikacija.

Radi lakšeg korištenja bibliografije, izrađena su četiri registra: Imenski registar, Registar (važnijih) toponima, Registar serijskih/periodičnih publikacija (listova, časopisa, kalendara, zbornika) i Predmetni registar (izbor).

Od izazova do korisnosti, od informacije do dostupnosti – moglo bi biti načelo koje je vodilo autoricu u izradi ove (nesvakidašnje) bibliografije koja daje uvid u građu o jednoj užoj temi, a što je nakon slaganja elemenata ponudilo i niz zanimljivih zaključaka. Naime, iz popisa građe vidljivo je kako se građa najvećma javljala u dvama vremenskim razdobljima, početkom 20. i 21. stoljeća, što ćemo zasigurno pripisati, u prvom slučaju, prosvjetiteljskom valu, a u drugom demokratskim promjenama u novim političkim okolnostima i stjecanju statusa nacionalne manjine u Republici Srbiji (slično je i s Hrvatima u Mađarskoj). Kako se u prvom razdoblju javlja određeni broj periodičnih publikacija koje tematiziraju tradicijsku kulturu, povijest i identitetska pitanja, tako je u drugom mnogo veći broj kalendara, glasila i zbornika (na žalost, samo na hrvatskom jeziku) koji početkom 21. stoljeća (relativno kasno) pokušavaju istražiti, sačuvati, obnoviti, promovirati i učiniti popularnom kulturnu povijest i kulturne prakse bačkih šokačkih Hrvata. Objave u znanstvenim zbornicima plod su znanstveno stručnih istraživanja i nekoliko skupova koji se kontinuirano održavaju. Istraživanja na terenu pokazuju kako je i ovo, po mnogima, kasno dolaženje na teren, itekako opravdano, kako se time oživljava baština i inicira traženje artefakata, osnažuje želja stanovništva za obnovom određenih običaja, nošnje, ali i umijeća i vještina. U svemu tome veliku ulogu ima pisana zaostavština, kako je na početku istaknuto, razasuta i nedostupna, u čemu je bibliografija jedan od početnih koraka u hodu prema većoj dostupnosti povijesno i kulturno važne građe. Sljedeći, iznimno važan, prateći korak, poduzeo je Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata započevši proces digitalizacije arhivske, knjižnične i muzejske građe Hrvata u Vojvodini i izgradnje digitalne zbirke što će omogućiti veću dostupnost građe za istraživanja i publiciranje tako stečenih znanja o hrvatskoj zajednici u Vojvodini (<http://zkhv.org.rs/index.php/digitalizacija>). Na ovaj se način odvijaju dva važna procesa, čija će uspješnost za posljedicu imati ne samo trajne rezultate u stručnoj javnosti, već i u nacionalnom samopoštovanju koje se gradi na dobrom samo(u)poznavanju.

## BIBLIOGRAFIJA

## I. Monografske publikacije

1. *Dr Josip Andrić 1984 – 1967 : Zbornik*, Organizacioni odbor za podizanje spomenika dru Josipu Andriću u suradnji s Hrvatskim književnim društvom sv. Ćirila i Metoda, Zagreb, 1971., 159 str.
2. *Geografija pamćenja Šokaca i Bunjevaca*, zbornik radova Međunarodnog Okruglog stola Urbani Šokci 5, Osijek, 23. travnja 2010. godine, Sombor, 24. travnja 2010. godine ; prir. Helena Sablić Tomić, Vera Erl, Marija Šeremešić, Šokačka grana, Osijek, 2011., 324 str.
3. *Identitet bačkih Hrvata*, zbornik radova Međunarodnog znanstvenog skupa, ur. Robert Skenderović, Hrvatski institut za povijest – HAD [i. e.] Hrvatsko akademsko društvo, Zagreb – Subotica, 2010., 364 str.
4. *Marijanska svetišta Šokaca i Bunjevaca. Utemeljiteljski projekt udruge – Baštinici Njikoš i Rem* / Međunarodni okrugli stol Urbani Šokci 6/7, Osijek-Sombor, 9. i 10. lipnja 2011., Osijek, 27. travnja 2012. ; prir. Helena Sablić Tomić, Vera Erl, Šokačka grana – Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata, Osijek – Subotica, 2013., 323 str.
5. *Od Gradovrha do Bača : radovi sa znanstvenog skupa u povodu 300. obljetnice preseljenja franjevacu i puka iz Gradovrha (Tuzla) u Bač (1688-1988) održanog u Baču 1. listopada 1987*, ur. Lazar Ivan Krmpotić i Marijan Karaula, TEBIS, Sarajevo, 1988., 84 str.
6. *Šokadija – Europa – Panonija : radovi s dvaju saziva skupa Urbani Šokci: 1. Panonski kontekst šokačke i bunjevačke kulture i tradicije 2. Kako se to može biti Europljanin i živjeti u Šokadiji* / Međunarodni okrugli stol Urbani Šokci 8-9, Osijek-Sombor, 26. i 27. travnja, 2013 ; Osijek – Sombor, 25 i 26. travnja 2014. ; prir. Helena Sablić Tomić i Vera Erl, Šokačka grana – Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata, Osijek – Subotica, 2014., 436 str.
7. *Šokci i tambura* / Međunarodni okrugli stol Urbani Šokci 2, [Osijek], 24. svibnja 2007. ; prir. Vera Erl, Julije Njikoš, Šokačka grana, Osijek, 2008., 302 str.
8. *Tradicijska kultura i kulturna baština Šokaca i Bunjevaca – zemlja, čuvari i baštinici*. Zbornik radova s međunarodnih znanstveno-stručnih skupova održanih 2016. i 2017. u Osijeku, Vinkovcima i Plavni, ur. Ružica Pšihistal i Katarina Dimšić, Osijek : Šokačka grana Osijek ; Subotica : Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata, 2018., 380 str.
9. *Urbani Šokci : zbornik s međunarodnog okruglog stola*, 28. travnja 2006. / Međunarodni okrugli stol Urbani Šokci (2006; Osijek) ; ur. Goran Rem, Matica hrvatska, Ogranak, Šokačka grana, Osijek, 2006., 375 str.
10. *Zemlja, šuma, Šokci i Bunjevci : zbornik* / Međunarodni Okrugli stol Urbani Šokci 4, [Osijek], 24. i [Sombor], 25. travnja 2009. godine ; prir. Helena Sablić Tomić, Vera Erl, Marija Šeremešić, Šokačka grana, Osijek, 2010., 286 str.
11. *Ženidbeni običaji Šokaca (Hrvata) u Bačkoj : naučno-istraživački projekat*, nosilac projekta Mila Bosić, Novi Sad, 1990., [Više pag.]

## A

12. Andrašić, Ivan, *Izgradnja kuća nabijača u Sonti u XX. stoljeću*, Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata, Subotica, 2010., 85 str.
13. Andrić, Josip, *Plavljansko kolo (po narodnim motivima)*, Zagreb, 1950., 2 str.
14. Andrić, Josip, *Spomenica o praizvedbi operete „Na vrbi svirala“*, vlastita naklada, Plavna, 1956., 7 str.
15. Andrić, Josip, *Šokačke elegije (po narodnim motivima)*, Zagreb, 1950., 4 str.
16. Andrić, Josip, *Tri bunjevačko-šokačke popijevke : za jedan glas s pratnjom klavira*, Društvo bačkih Hrvata, Zagreb, 1940., 8 str.
17. Antunović, Ivan, *Razprava o podunavskih i potisanskih Bunjevcih i Šokcih*, P. Vujević, Sombor, 1930., 234 str.  
I. izdanje: Izd. i razdieljiva Pisac, Beč, 1882., 180 str.; III. izdanje: Hrvatski znanstveni zavod, Pečuh, 2002., 156 str.
18. Augustinov, Tomislav, *Kulturna povijest Vajske*, naklada autora, Vajska-Đakovo, 1972., 86 str.

## B

19. Bara M., Žigmanov T., *Hrvati u Vojvodini, u povijesti i sadašnjosti – osnovne činjenice*, Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata, Subotica, 2009., 101 str.
20. Barbarić, Mladen, *Bač – crtice za njegovu povijest*, Beograd, 1936.
21. Basler, Josef, *Crtice iz prošlosti Plavne*, Katoličko društvo za kulturu, povijest i duhovnost „Ivan Antunović“, Subotica, 2015., 372 str.
22. Beljanski, Milenko, *Bački Breg i njegovi žitelji*, vlastita naklada, Sombor, 1976., 143 str.
23. Beljanski, Milenko, *Bački Monoštor : između 1801. i 1920. godine*, vlastita naklada, Sombor, 1986., 70 str.
24. Beljanski, Milenko, *Bački Monoštor između 1921. i 1985. godine*, Mesna zajednica, Bački Monoštor, 1986., 207 str.
25. Beljanski, Milenko, *Tragajući za Bodrogom i Monoštor do kraja osamnaestog veka*, vlastita naklada, Sombor, 1972., 95 str.
26. Bešlin, Stipan, *Tajanstvenosti trag*, Urbani Šokci, Sombor, 2011., 120 str.
27. Bogdanović, Živan, *Opština Bač : monografija*, Institut za geografiju PMF, Novi Sad, 1985., 161 str.
28. Bosić, Mila, *Ženidbeni običaji Šokaca Hrvata u Bačkoj*, Vojvođanski muzej, Novi Sad, 1992., 174 str.
29. Buljovčić, Josip, *Udeo „Bunjevačkih i šokačkih novina“ u razvitku pisanog jezika kod bačkih Bunjevaca u drugoj polovini XIX veka*, Sarajevo, 1984.  
Ćir. - Posebni otisak časopisa *Radovi* Instituta za jezik i književnost u Sarajevu, *Radovi* XI, Sarajevo 1984., str. 191-284. Pod istim naslovom autor je obranio magistarsku radnju 1980. godine na poslijediplomskom studiju iz lingvističkih znanosti u Sarajevu.
30. Bunić, Krešimir [Ivan Kujundžić], *Prilog kulturnoj povijesti bunjevačko-šokačkih Hrvata*, Subotička matica, Subotica, 1946., 78 str.

31. Bunjevac [Prčić, Kata], *Bunjevci i Šokci*, Bunjevačke novine, Subotica, 1940., 36 str.

## C

32. Cvekan, Paškal, *Franjevci u Baču*, vlastita naklada, Virovitica, 1985., 142 str.

## Č

33. Čota, Antonija, Šeremešić, Marija, *Dukat ravnice : o Bunjencima i Šokcima Sombora i okolice*, HKUD „Vladimir Nazor“, Sombor, 2003., 216 str.
34. Čović, Marko, Kokić, Aleksandar, *Bunjevci i Šokci : narodna borba Bunjevaca i Šokaca.*, Jeronimsko svijetlo br. 33, Hrvatsko književno društvo Sv. Jeronima, Zagreb, 1939., 40 str.

## D

35. Dubajić, Dušanka, *Šokačka narodna nošnja : Bački Monoštor*, Gradska biblioteka „Karlo Bijelicki“, Sombor, 2017., 189 str.

## Dž

36. Džinić, Ilija, *Prilog poznavanju pravosuđa na selu u Bačkoj u XIX. stoljeću*, Novi Sad, 1965. (Beograd, 1965.), 12 str.  
Ćir. Pretisak iz zbornika za društvene nauke, Novi Sad, 1965., br. 40, str. 123-134.

## Đ

37. Đanić, Matija, *Dnevne migracije stanovništva prema Somboru i Apatinu i njihove socio-eknomske posledice*, Skupština opštine Sombor, Sombor, 1972., 150 str.

## E

38. Evetović, Matija, *Kulturna povijest bunjevačkih i šokačkih Hrvata*, Hrvatska riječ, Subotica, 2010., 718 str.

## F

39. Forjan, Josip, *Tradicijsko odijevanje Hrvata Šokaca u Srijemu i Bačkoj*, Međunarodni centar za usluge u kulturi. Posudionica i radionica narodnih nošnji, Zagreb, 2006.

## H

40. Horvat, Aleksandar, *Etnički identitet vojvodanskih Šokaca i Bunjevaca u međuratnoj Jugoslaviji (1918-1941) : doktorska disertacija*, [A. Horvat], Novi Sad, 2015., 367 listova.
41. Horvat, Rudolf, Hrvati u Bačkoj, *Bunjevci i Šokci*, Hrvatski List, Osijek, 1922., 64 str.

## I

42. Ivanić, Ivan, *Bunjevci i Šokci u Bačkoj, Baranji i Lici : (istorija, etnografija, kultura, društvo, brojno i privredno stanje, etničke osobine) : sa više slika*, Štamparija D. Dimitrijevića, Beograd, 1899., 235 str.



## J

43. Jablanović, I. P. [Prčić, Ive], *Tmurni i vedri dani : crtice iz prošlosti Bunjevaca i Šokaca* / [po starim „Danicama“ napabirčio I. P. Jablanović], Književno društvo „Alfa“, Subotica, [1928.], 15 str.

## K

44. Kamčević, Vladimir [izbor], *Monoštorska lirski traganja : 1938-1998*, Literarna grupa, Bački Monoštor, 1999., 104 str.
45. Kamčević, Vladimir, *Staze pamtivika : monoštorski abecednik*, Kulturno-prosvetno društvo, Bački Monoštor, 2001., 49 str.
46. Kamčević, Vladimir, *Vatrogastvo u Bačkom Monoštoru : 1927-1997*, Skupština Opštine Sombor, Sombor, [1997], - 161 str.
47. Kovač, Ivan, *Dobrovoljno vatrogasno društvo u Bačkom Bregu*, Dobrovoljno vatrogasno društvo, Bački Breg, 2002., 144 str.
48. Kovač, Ivan, *Mika iz Berega i njegovi dani*, Kulturno-prosvetno društvo „Silvije Strahimir Kranjčević“, Bački Breg, 1999., 86 str.
49. Kovač, Ivan, *Narodna knjižnica i čitaonica „Čika Jova“ u Bačkom Bregu 1945.–1985.*, vlastita naklada, Sombor, 1985., 72 str.
50. Kovač, Ivan, Katačić, Marin, *Hrvatsko kulturno prosvetno društvo „Silvije Strahimir Kranjčević“ Bački Breg*, Hrvatsko kulturno prosvetno društvo „Silvije Strahimir Kranjčević“, Bački Breg, 2004., 173 str.

## L

51. Lončarević, Juraj, *Dr. J. Andrić : 1894-1967*, Epoha, Zagreb, 1969., 16 str.
52. Lončarević, Juraj, *Šokački i bunjevački književni portreti*, Izdavački zavod Jugoslavenske akademije, Zagreb, 1969., 136 str.

## M

53. Mandić, Živko, *Biser po biser – ogrlica. Kraći oblici pučkih umotvorina u santovačkih Hrvata*, Budimpešta, 2013., 256 str.
54. Mandić, Živko, *Hrvatski književnici u Mađarskoj. Mišo Jelić*, Croatica, Budimpešta, 2000., 256 str.
55. Mandić, Živko, *Latice ivančice. Narodne pripovijetke šokačkih Hrvata u Mađarskoj*, Tankönyvkiadó, Budimpešta, 1984., 352 str.
56. Mandić, Živko, *Na izvoru bistrom. Antroponimija i toponimija Hrvata u nekađšnjoj Santovačkoj župi*, Budimpešta, 2014., 388 str.
57. Mandić, Živko, *Pismu piva prilipa divojka. Ostvaraji uma i duha santovačkih Hrvata*, Budimpešta, 2012., 360 str.
58. Mandić, Živko, *Rječnik govora santovačkih Hrvata*, Pečuh, 2016., 902 str.
59. Mandić, Živko, *Šokica sam i bit ću dovika. Santovački bećarci*, Budimpešta, 2009., 462 str.
60. Martinović, Aleksandar, *Istina o Bunjencima i Šokcima*, Srpski kulturni klub u Subotici, Subotica, 1940., 18 str.

61. Mitić, Zdenka, *Žene glavne nositeljke razvoja i unapređenja eko-ruralnog turizma u Bačkom Monoštoru*, Pokrajinski sekretarijat za rad, zapošljavanje i ravnopravnost polova, Bački Monoštor, [2013], 1 presav. list ([6] str.) : fotogr.

## P

62. Pekić, Petar, *Povijest Hrvata u Vojvodini od najstarijih vremena do 1929.*, Matica hrvatska, Zagreb, 1930., 317 str., [5] listova (fotogr.), II. izdanje Zagreb : Misl, 2009., 255 str.
63. Pelajić, Kata, Pelajić, Zvonimir, *Hrvatsko kulturno-umjetničko prosvjetno društvo „Matoš“ Plavna : (2008-2013) : monografija u povodu pete obljetnice postojanja i rada udruge*, HKUPD [Hrvatsko kulturno-umjetničko prosvjetno društvo] „Matoš“, Plavna, 2014., 84 str., XII str. s tablama u bojama.
64. Pelajić, Zvonimir, *Kronike zavičajnih refleksija*, Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata : HKUPD „Matoš“, Subotica – Plavna, 2018., 247 str.
65. Poljaković, Alojzije, *Saga o Bunjevcima i Šokcima, Hrvatima i ne Hrvatima od dalmatinskih buna do pobune mladih 1947.*, A. Poljaković, Subotica, 2005., 99 str.
66. Popović, Đorđe, *Bački Bunjevci i Šokci*, G. Davidović i komp., Beograd, 1907., 41 str.
67. Prčić, Dražen, i grupa autora, *Priča o fotografiji*, NIU „Hrvatska riječ“, Subotica, 2011., 140 str.

## S

68. Sekulić, Ante, *Bački Bunjevci i Šokci*, Školska knjiga, Zagreb, 1989., 355 str.  
Drugo izdanje Sekulić, Ante, *Bački Bunjevci i Šokci*, Školska knjiga, Zagreb, 1990., 355 str.
69. Sekulić, Ante, *Bački Hrvati : narodni život i običaji*, JAZU, Zagreb, 1991., 519 str., [40] str. s tablama
70. Sekulić, Ante, *Drevni Bač*, Zbornik „Kačić“, Split, 1978., 119 str.
71. Sekulić, Ante, *Marijanske pobožnosti Podunavskih Hrvata*, Provincijalat hrvatskih karmelićana, Zagreb, 1985., 67 str.
72. Silađev, Ruža, *Divan iz Sonte*, Hrvatska riječ, Subotica, 2007., 173 str.  
2. izd., *Divani iz Sonte*, Hrvatska riječ, Subotica, 2008., 173 str.  
Knjiga sadrži prozu vezanu uz svakodnevni život i običaje Hrvata u Sonti.
73. Silađev, Ruža, *Šokica pripovida*, Hrvatska riječ, Subotica, 2011., 232 str.  
Knjiga sadrži prozu vezanu uz svakodnevni život i običaje Hrvata u Sonti.
74. Skenderović, Robert, *Povijest podunavskih Hrvata (Bunjevaca i Šokaca) : od doseljavanja do propasti Austro-Ugarske monarhije*, Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata – Hrvatski institut za povijest, Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, Subotica – Slavonski Brod, 2017., 366 str.

## Š

75. Šemudvarac, Marin, *Narodna vjerovanja o mjesecu kod Hrvata*, Zagreb, 1946., 16 str.  
Izvadak iz doktorske disertacije. Litografsko izdanje.

76. Šeremešić, Marija, *Bile riči : rječnik govora Monoštora : (vrijeme pedesetih godina prošloga stoljeća)*, Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata, Subotica, 2016., 119 str.
77. Šeremešić, Marija, *Tragovi sjećanja*, Hrvatska riječ – Hrvatsko kulturno-umjetničko društvo „Vladimir Nazor“, Subotica – Sombor, 2007., 126 str.
78. Šeremešić, Marija, Šeremešić Martin, *Monoštor u povijesti : do polovice XX stoljeća*, Udruženje građana „Urbani Šokci“, Gradska biblioteka „Karlo Bijelicki“, Sombor, 2016., 126 str.
79. Špehar, Josip, *Franjevački samostan Bač : kronološki pregled*, Franjevački samostan sv. Marije u Baču, Bač, 2012., 60 str.
80. Špehar, Josip, *Tko su Šokci: naziv, podrijetlo i pripadnost*, Franjevački samostan sv. Marije, Bač, [2011], 27 str.

## T

81. Tadijan, Zvonko, *Šokačke narodne nošnje u Bačkoj*, Kulturno prosvjetna zajednica Hrvata „Šokadija“, Sonta, 2011., 61 str.
82. Temunović, Josip, *Bilježnica za povijest bunjevačkih i šokačkih Hrvata*, Hrvatsko akademsko društvo, Hrvatska riječ, Subotica, 2009., 143 str.

## U

83. Unyi, Bernardin, *Istorija Šokaca, Bunjevaca i bosanskih franjevaca*, Bunjevačka matica, Birografika, Subotica, 2001., 127 str.  
Prijevod djela: *Sokácok, bunyevácok és a bosnyák ferencesek története*, „Mađarsko bratstvo, Budimpešta, 1947“
84. Unyi, Bernárdin, *Sokácok-Bunyevácok és a bosnyák ferencesek története (Schocaci et bunevaci historiaeque Ordinis Fratrum Minorum in Bosnia.)*, Magyar Barát, Budapest, 1947., 254 str.

## V

85. Velin, Stjepan, *Duhovski običaji Bunjevaca, Šokaca i Srba u našem dijelu Bačke*, Budimpešta, 1975., Str. 81-112.  
Posebni pretisak: *Etnografija Južnih Slavena u Mađarskoj*, 1 (1975), str. 81-112.
86. [Vukmanović, Jovan L.], *Šokačka narodna nošnja u Bačkom Bregu*, [Etnografski muzej], Beograd : 1940., 18 str.  
Posebni pretisak: *Glasnik Etnografskog muzeja u Beogradu*, knj. 15.

## II. Članci i radovi u periodičnim publikacijama

87. Bački Monoštor – najselo // *Zvonik*, 10 (2004), str. 9.
88. Bunjevci i Šokci. Istorijsko etnografska rasprava. Napisao Ivan Ivanić // *Neven*, br. 2 (1900), str. 26-27.  
Osvrt na raspravu Ivana Ivanića.
89. Bunjevci i Šokci potvrđuju svoje hrvatstvo // *Subotičke novine*, br. 3 (1941), str. 1.

90. Bunjevci – Šokci i zemlja // *Subotička Danica*<sup>2</sup>, 1922<sup>3</sup>., str. 72.
91. I Šokci su Hrvati // *Neven*, br. 12 (1927), str. 2.
92. Iz Berega / Jedan sa prela // *Neven*, br. 6 (1914), str. 4.  
Izvještaj sa prela Gazdalačkog društva iz Berega.
93. Iz povijesti općine Bereg // *Subotička Danica*, 1933., str. 87-93.
94. Mađarska grozota nad Šokcima // *Neven*, br. 186 (1921), str. 1.
95. Mišo Matković mučenik naroda // *Neven*, br. 12 (1898), str. 177-181.  
Izvještaj iz Santova.
96. Nastup KPD „S. S. Kranjčević“ iz Bačkoga Brega [na Međunarodnoj smotri folkloru u Zagrebu] // *Zvonik*, 8 (2002), str. 12.
97. Naši Bunjevci i Šokci // *Dom*, god. 2, br. 11 (1901).
98. O porijeklu Bunjevaca i Šokaca // *Subotičke novine*, br. 25 (1940), str. 3.
99. „Obzor“ o Bunjevci i Šokcima // *Neven*, br. 11 (1897), str. 166-167.
100. Opće visti // *Neven*, br. 2 (1899), str. 29-31.  
Hírlap o santovačkim Šokcima.
101. Opće visti // *Neven*, br. 4 (1899), str. 62-64.  
Osvrt na katolički list *Magyar Állam* i *Magyarország*; komentar o prelasku 1000 Šokaca u pravoslavnu vjeru.
102. Postupak sa šokačkim Hrvatima // *Subotičke novine*, 1939, str. 106.
103. Povist Bunjevaca i Šokaca // *Neven*, br. 36 (1913), str. 2; br. 40 (1913), str. 3.
104. Pregled naših ustanova: Kratak pregled povijesti „pučke kasine“ i „Šokačke kasine“ u Baču // *Klasje naših ravni*, Subotica, br. 1 (1935), str. 62-64.
105. Pripovitka iz Santova: Kamenica // *Subotička Danica*, 1997., str. 109-110.
106. Proslava 10-godišnjice Šokačke Kasine u Baču // *Subotička Danica*, 1933, str. 64-66.
107. Proslava jubileja doseljenja Šokaca // *Zvonik*, 6 (2008), str. 10.
108. Prvi nastup KPZH „Šokadija“ iz Sonte // *Zvonik*, 4 (2002), str. 10.
109. Radosno kod Gospe Radosne [reportaža] // *Zvonik*, 11 (1997), str. 25.
110. Santovačke stvari // *Neven*, br. 1 (1899), str. 12-13.  
Uredn. „Nevena“ /Mijo Mandić/. Pismo Julia Vavošia povodom teksta o Mišku Matkoviću (*Neven*, br. 12, str. 176)
111. Svatovske pisme kod Šokaca u Baču // *Subotička Danica*, 1939., str. 127-128.

<sup>2</sup> *Subotička Danica* je crkveno-narodni kalendar koji je pod imenom *Bunjevačko-šokačka Danica ili subotički kalendar* izašao 1883. za narednu godinu, koja je navedena na koricama. Kalendar je mijenjao ime te je tijekom svog dugog izlaženja imao i sljedeća imena: *Nova Danica ili bunjevačko-šokački kalendar* (1887.-88.), *Danica ili bunjevačko-šokački kalendar* (1889.-92.), *Subotička Danica bunjevačko-šokački kalendar* (1893.-95.), *Subotička Danica ili bunjevačko-šokački kalendar* (1896.-1914.), *Subotička Danica ili bunjevačko-šokački kalendar* (1914.-1941.); samo prvo godište, 1919. naziva se *Subotička Danica – kalendar Bunjevaca i Šokaca*, *Subotička Danica ili kalendar bunjevačko-šokačkih Hrvata* (1945. i 1946.), *Subotička Danica* (1971. i 1972., 1984.-1994.) *Subotička Danica (nova)* (1995.-2010.), te *Subotička Danica* (2011. i nadalje). Radi lakšeg snalaženja, u ovom se radu koristi prepoznatljiv naziv *Subotička Danica*.

<sup>3</sup> Godina se ne odnosi na godinu tiskanja već na godinu za koju je kalendar tiskan.

112. Šokačka narodna nošnja u prošlosti i sad. Za narodopis. (Nastavak) //: *Neven*, br. 25 (1913), str. 2.
113. Šokački običaji. Za narodopis // *Neven*, br. 32 (1913), str. 2 ; br. 33 (1913), str. 2.
114. Šokački običaji oko sahranjivanja mrtvaca. Šokci i religiozni njihov život // *Neven*, br. 22 (1913), str.2.
115. Šokački običaji oko ženidbe i udaje. Rasprava // *Neven*, br. 20 (1913), str. 2 ; br. 21 (1913), str. 1-2.
116. Šokački običaji u društvenom životu. Šokačka narodna nošnja u prošlosti i sad // *Neven*, br. 24 (1913), str. 2 ; br. 25 (1913), str. 2 ; br. 27 (1913), str. 2 ; br. 29 (1913), str. 2 ; br. 30 (1913), str. 2 ; br. 31 (1913), str. 2 ; br. 36 (1913), str. 3.
117. Šokci // *Subotička Danica*, 1913., str. 73: foto.
118. Šokci i religiozni njihov život. Šokački običaji u društvenom životu // *Neven*, br. 23 (1913), str. 2.
119. Tebe Boga hvalimo [Bač – nedjelja zahvalnosti] // *Zvonik*, 11 (1999), str. 8.
120. U Monoštoru i Subotici predstavljen glazbeni CD „Alaj piva Šokica“ // *Zvonik*, 7 (2012), str. 30.
121. Visti iz mista i naroda // *Neven*, br. 2 (1912), str. 2.  
... izbor kneza u Beregu.
122. Visti iz mista i naroda // *Neven*, br. 5 (1912), str. 3.  
... skupština Gazdačkog kruga u Beregu.
123. Visti iz mista i naroda // *Neven*, br. 8 (1914), str. 3.  
... o zabavi Gazdačke čitaonice u Beregu.
124. Visti sa strane // *Neven*, br. 2 (1911), str. 13.  
... Izvještaj sa šokačkog prela u Beregu s navođenjem pjesme.

## A

125. A. A. [Anišić Andrija], Proslavljen blagdan radosne Gospe // *Zvonik*, 10 (1998), str. 12.
126. A. K., Proslava dana Radosne Gospe // *Zvonik*, 11 (1996), str. 17.
127. Andrašić, Ivan, 75 godina Grožđe bala // *Zvonik*, 10 (2006), str. 8-9.
128. Andrašić, Ivan, XI. Žetvene svečanosti u Beregu // *Zvonik*, 8 (2010), str. 11.
129. Andrašić, Ivan, Blagoslov domova u Sonti // *Zvonik*, 1 (2014), str. 10.
130. Andrašić, Ivan, Čuvari groba u Sonti // *Zvonik*, 4 (2013), str. 13.
131. Andrašić, Ivan, Kad majstori kuhaju : umijeće posljednjih romantičara s plavog Dunava // *Subotička Danica*, 2011., str. 168-170.
132. Andrašić, Ivan, Korizma u Sonti // *Pasijska baština ....* - ISSN 1334-8264. - (2013), str. 150-152.
133. Andrašić, Ivan, Korizma u Sonti // *Subotička Danica*, 2013., str. 97-100.
134. Andrašić, Ivan, Mikini dani // *Zvonik*, 7-8 (2009), str. 37.
135. Andrašić, Ivan, Moba // *Subotička Danica*, 2010., str. 119-121.
136. Andrašić, Ivan, Obnovljeni običaji // *Zvonik*, 12 (2014), str. 25.
137. Andrašić, Ivan, Održana zajednička manifestacija šokačkih udruga u Sonti // *Zvonik*, 11 (2014), str. 24-25.

138. Andrašić, Ivan, Održan „Festival marijanskog pučkog pivanja“ u Bačkom Monoštoru // *Zvonik*, 7 (2012), str. 31.
139. Andrašić, Ivan, Selo poput labuđeg jata : sončanske kuće su blještale bjelinom // *Subotička Danica*, 2012., str. 99-101.
140. Andrašić, Ivan, Sončansko groblje u novom ruhu // *Zvonik*, 9 (2006), str. 12.
141. Andrašić, Ivan, „Šokadijo dok ti ime traje“ [o manifestaciji „Šokačka večer 2006.“] // *Zvonik*, 12 (2006), str. 12.
142. Andrašić, Ivan, Šokci – u očuvanju svojega identiteta : 320. obljetnica doseljennja Šokaca u Bač i okolicu // *Zvonik*, 10 (2008), str. 9-10.
143. Andrašić, Ivan, Šokci iz bačkog Podunavlja hodočastili na Gradovrh // *Zvonik*, 8 (2013), str. 12.
144. Andrašić, Ivan, U Sonti je održano „10. Šokačko veče“ KPZH „Šokadija“ // *Zvonik*, 12 (2011), str. 36.
145. Andrašić, Ivan, U Sonti svečano obilježena 200. obljetnica crkve // *Zvonik*, 8 (2013), str. 28-29.
146. Andrić, Josip, *Narodne popijevke iz Vojvodine (šokačke i bunjevačke) od broja 1219-1286 (svezak XI)* (s notnim zapisima) // HAZU, 1958., NZ 87, 141 str.  
Lokalitet: Vojvodina; Bačka: Čonoplja, Mol, Plavna, Svetozar Miletić  
1) Opaska dr. Žganeca (dat. u Zagrebu, 31/12/1959., str. 1): „Ova Zbirka je radjena za Jugoslavensku Akademiju, kod koje je deponiran prvi primjerak, a prijepis je deponiran kod Instituta za narodnu umjetnost u Zagrebu.“
147. Andrić, Josip, *Popijevke bačkih Šokaca (Hrvata)* (notni zapisi) // HAZU, 1947-1950., NZ 70 (a, b, c, e, f, g, i), 2056 str.  
Lokalitet: Vojvodina; Bačka (Hrvati, Šokci): Bač, Bački Monoštor, Bajmok, Bođani, Mala Bosna, Mladenovo (bivši Bukin), Plavna, Skenderevo, Sombor, Sonta, Tavankut, Vajska
148. Augustinčić, Tomislav, Narodna nošnja bačkih Hrvata Šokaca u Baču, Vajskoj i Plavni // *Godišnjak za znanstvena istraživanja Zavoda za kulturu vojvođanskih Hrvata*, br. 8 (2016), str. 231-269.

**B**

149. Balažev, Marina, O prozodiji staroštokavskoga monoštoračkog govora // *Godišnjak za znanstvena istraživanja Zavoda za kulturu vojvođanskih Hrvata*. - ISSN 2217-5393. - Br. 3 (2011), str. 157-163.
150. Balažev, Marina, Opis bereškoga govora // *Klasje naših ravni*, br. 1/2 (2012), str. 62-72.
151. Balta, Ivan, Zapisi o migracijama i životu Šokaca u kućnim zadrugama od Bosne i Slavonije do Bačke // *Pasijska baština ....* - ISSN 1334-8264. - (2013), str. 9-24.
152. Bartolović, Stjepan, Bibliografi ja o Šokcima i Bunjevcima i njihovo kulturno i političko mjesto u Bačkoj, Baranji i Banatu // *Hrvatski dnevnik*, Zagreb, 22. IX. 1940.
153. Bartolović, Stjepan, Borba za književni jezik i pravopis kod Bunjevaca i Šokaca u Bačkoj i Baranji“ // *Hrvatski narod*, Zagreb, 21. III. 1944. god. VI. br. 990.

154. Bartolović, Stjepan, Božićni običaji kod Hrvata u Baču // *Klasje naših ravni*, god. 4, br. 1 (1942), str. 12-21.
155. Bartolović, Stjepan (zabilježio), Divojka je ružu brala. Kazivao Vinko Bartolović Marcin // *Klasje naših ravni*, god. 6, br. 1-2 (1944), str. 77.
156. Bartolović, Stjepan, Kako je nastala crkvice kod sv. Antuna u Baču // *Subotička Danica*, 2014., str. 97-99.
157. Bartolović, Stjepan (zabilježio), Karanfiliću pleme. Kazivala Ceca Lovrić rođena Kubanović // *Klasje naših ravni*, br. 1-2 (1944), str. 77.
158. Bartolović, Stjepan (zabilježio), Kurjak bere jagode. Kazivala Ceca Lovrić rođena Kubanović // *Klasje naših ravni*, br. 1-2 (1944), str. 79-80.
159. Bartolović, Stjepan (zabilježio), Lipo ti je rano uraniti. Po kazivanju Cece Kubanović udane Lovrić // *Klasje naših ravni*, br. 1-2 (1944), str. 76.
160. Bartolović, Stjepan (zabilježio), Mlado momče čuva ovce. Kazivala Ceca Lovrić, rođena Kubanović // *Klasje naših ravni*, br. 1-2 (1944), str. 78.
161. Bartolović, Stjepan, Nešto o bibliografiji Bunjevaca i Šokaca // *Obzor*, Zagreb, 10. I. 1933.
162. Bartolović, Stjepan, O bačkim narodnim nošnjama // *Obzor*, Zagreb, 10. X. 1933.
163. Bartolović, Stjepan, O starim svatovskim običajima kod šokačkih Hrvata u Baču // *Hrvatski narod*, Zagreb, 14. IX. 1941. br. 212. i 28. IX. 1941. br. 226.
164. Bartolović, Stjepan (zabilježio), Plovila je galiija. Po kazivanju Cece Kubanović // *Klasje naših ravni*, br. 1-2 (1944), str. 75.
165. Bartolović, Stjepan (zabilježio), Ruzmarin se suši. Po kazivanju Cece Kubanović // *Klasje naših ravni*, br. 1-2 (1944), str. 74.
166. Bartolović, Stjepan, Stare šokačke molitve iz Bača // *Klasje naših ravni*, br. 1-2 (1944.), str. 100-105.
167. Bartolović, Stjepan, Stari svatovski običaji u Baču // *Klasje naših ravni*, br. 1-2 (1944), str. 21-37.  
– svatovske pjesme, osvrt na jezik i neke plesove
168. Bartolović, Stjepan, Šokačka nošnja iz Bača // *Svijet*, Zagreb, 9. VII., 19. VII. 1933
169. Bartolović, Stjepan (zabilježio), Zora zori, rosa pada. Kazivala Ceca Lovrić, rođ. Kubanović // *Klasje naših ravni*, br. 1-2 (1944), str. 78.
170. Basler, Josip, Plavna. Povijesna građa // *Subotička Danica*, 1988., str. 185-205.
171. Bašić Palković, Pavao, Šokački običaji oko ženidbe i udaje // *Neven*, br. 20 (1913), str. 2 ; br. 21 (1913), str. 1-2.
172. Beretić, Stjepan, Ivan Evetović o Šokcima u Baču // *Subotička Danica*, 1985., str. 217-223.
173. Beretić, Stjepan, Svadba u Baču // *Subotička Danica*, 1987., str. 177-198.
174. Beretić, Stjepan (priredio), Jezik i pravopis Bunjevaca i Šokaca // *Zvonik*, 4 (2002), str. 28 (1. dio); *Zvonik*, 5 (2002), str. 13 (2. dio).
175. Besermenji Snežana, Blesić, Ivana, Muzika vojvođanskih Hrvata u funkciji očuvanja nacionalnog identiteta // *Kultura polisa*, br. 31 (2016), str. 617-624.

Istraživanje je dio nacionalnog projekta Ministarstva prosvjete, nauke i tehnološkog razvoja: „Društveni odnosi između Srba i Hrvata, nacionalni identitet prava nacionalnih manjina iz ugla evropskih integracija“, broj 47024.

176. Beszédés, Valéria, Pečenje kreča u Bačkom Monoštoru // *Stari zanati u Vojvodini : zbornik*, PČESA, Novi Sad, 1992., str. 186-189.
177. Bogner-Šaban, Antonija, Josip Andrić. Dužijanca // *Dani hvarskog kazališta – Igra i svečanost u hrvatskoj književnosti i kazalištu*, HAZU – Književni krug, Zagreb – Split, 2004., str. 321-333.
178. Brdarić, Josip, Kraljice na prvi dan Dova [u Sonti] // *Zvonik*, 6 (1999), str. 15.
179. Brdarić, Josip, Običaji iz stare Sonte // *Subotička Danica*, 2000., str. 157-159.
180. Brdarić, Josip, Od Cvitne nedilje do Uskrsa u Sonti // *Zvonik*, 4 (1999), str. 13.
181. Brdarić, Josip, Postili sedam nedilja // *Zvonik*, 3 (1999), str. 32.
182. Bunjevčev S. [Kokić Aleksa], Jubilej Bačkog Šokca Dra Josipa Andrića // *Subotičke novine*, br. 42 (1938), str. 4.

## C

183. Cepelić, Milko, Tri dana med Bunjevcima i Šokcima // *Subotička Danica*, 1914., str. 55-74.
184. Cvijin, Vinko, Advent u Vajskoj // *Zvonik*, 11 (2016), str. 6-7.

## Č

185. Čeliković, Katarina, „Duše zemlje“ dušama današnjim – u Bregu proslavljena stoljetnica rođenja književnika Ante Jakšića // *Zvonik*, 4 (2012), str. 27-29.
186. Čeliković, Katarina, Kod Gospe Radosne u Baču // *Zvonik*, 10 (1999), str. 11.
187. Černelić, Milana, Obredne vatre bačkih Šokaca u hrvatskom i europskom prostornom kontekstu // *Šokadija i Šokci*, knjiga 2. *Život i običaji*, Privlačica, Vinokovci, 2007., str. 508-511.
188. Čoban, Stanka, Na „Susretu Šokadije“ u Baču revija šokačkih ruha // *Zvonik*, 9 (2011), str. 37.
189. Čoban, Stanka, Svetenje u Baču // *Zvonik*, 3 (2015), str. 29.
190. Čoban, Stanka, Tribina u Baču o vezama Šokaca // *Zvonik*, 9 (2011), str. 12.

## D

191. Degrel Ivan, Djelo dr Josipa Andrića. Povodom 50 godišnjice života // *Klasje naših ravni*, br. 1-2 (1944), str. 38-41.
192. Dekić, Marin, Iz povijesti općine Breg // *Subotička Danica*, 1933., str. 87-93.
193. Dimšić, Katarina, Običaj prošnje u Monoštoru i Bregu // *Godišnjak za znanstvena istraživanja Zavoda za kulturu vojvodanskih Hrvata*. - ISSN 2217-5393. - Br. 7 (2015), str. 231-251.
194. Dumendžić, Josip – Meštar, Iz Matice krštenih i Matice umrlih u župama sv. Ilije proroka u Bođanima i sv. Jurja u Vajski // *Godišnjak za znanstvena istraživanja Zavoda za kulturu vojvodanskih Hrvata*. - ISSN 2217-5393. - br. 5 (2013), str. 323-330.
195. Dumendžić, Josip – Meštar, Maškare u Vajskoj // *Zvonik*, 3 (2004), str. 10.



196. Dumendžić, Josip – Meštar, Obilježena 150. obljetnica crkve sv. Ilije proroka u Bođanima // *Zvonik*, 9 (2006), str. 11-12.
197. Dumendžić, Josip – Meštar, Pučka predaja o sv. Boni // *Subotička Danica*, 2010., str. 122
198. Dumendžić, Josip – Meštar, Svatovske narodne pisme – Bođani // *Subotička Danica*, 2005., str. 143-148.
199. Dumendžić, Josip – Meštar, Ukopni običaj šokački Hrvata jednog dila Podunavlja koji je nesto // *Subotička Danica*, 2006., str. 126.
200. Dumendžić, Josip – Meštar, Župa sv. Ilije proroka – Bođani // *Zvonik*, 11 (2003), str. 18-19.

## DŽ

201. Džinić, Ilija, Šokačka mjesta u Bačkoj // *Katolički godišnjak za godinu 1968.*, Zagreb, str. 197-200.

## Đ

202. Đevoić, Matko, Pregled migracijskih kretanja Hrvata iz Bačkog Monoštora od kraja Prvoga svjetskog rata do danas // *Godišnjak za znanstvena istraživanja Zavoda za kulturu vojvođanskih Hrvata*. - ISSN 2217-5393. - br. 6 (2014), str. 229-245.
203. Đipanov Marijanović, Anita, Žensko tradicijsko ruho u adventu i korizmi // *Urbani Šokci 11/12. Tradicijska kultura i kulturna baština Šokaca i Bunjevaca – zemlja, čuvari i baštinici*. Zbornik radova. (ur.) Ružica Pšihistal i Katarina Dimšić. Šokačka grana Osijek i Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata, Osijek – Subotica, 2018., str. 217-236.
204. Đipanov, Anita, Vilov, Goran, Advent u Bačkom Monoštoru // *Zvonik*, 12 (2016), str. 2-3.
205. Đipanov, Anita, Vilov, Goran, 70 godina od utemeljenja „Zavjetnog dana“ u Bačkom Monoštoru // *Zvonik*, 10 (2014), str. 10.

## F

206. Filaković, Radovan, Vjeronanja Šokaca u Santovu // *Etnografija Hrvata u Mađarskoj* 12 (2007), str. 151-164.
207. Filipović, Milenko, O imenu „Šokac“ – „Šokci“ // *Zbornik za društvene nauke*. - ISSN 0044-1937. - 47 (1967), str. 135-151.
208. Forgić, Aleksandar, Prvi festival marijanskog pučkog pjevanja [u Bačkom Monoštoru] // *Zvonik*, 7 (2006), str. 36.
209. Forjan, Josip, Tradicijsko odijevanje Hrvata Šokaca u Bačkoj // Zdenka Lechner i Martin Grgurovac (ur.). *Šokadija i Šokci 2: Život i običaji*. Vinkovci: SN „Privlačica“, 2007., str. 480-495.
210. Fuks, Stjepan, Kalvarija u Baču // *Zvonik*, 3 (2016), str. 9.

## G

211. Gabrić, Bela, Ante Jakšić (1912-1987.) : pjesnik svoga zavičaja // *Marulić*, 1/1996, str. 102-109.

212. Gorjanac, Zlatko, Anti Jakšiću u spomen [u okviru Mikinih dana u Bačkom Bregu] // *Zvonik*, 7 (2004), str. 7.
213. Gorjanac, Zlatko, Sveti Mihovil moćni zaštitnik // *Zvonik*, 10 (2006), str. 9.
214. Gorjanac, Zlatko, Šokački Badnjak i Božić kaki je kadgod bio u Bregu // *Subotička Danica*, 2005., str. 149-158.
215. Gorjanac, Zlatko, Šokačko prelo u Bačkom Bregu // *Zvonik*, 3 (2003), str. 9.
216. Gorjanac, Zlatko, Šokačko prelo u Bregu // *Zvonik*, 3 (2004), str. 9.
217. Grubiša, Iva, Turistička priča Bačkog Monoštora : razvoj i problemi monoštorskog ruralnog turizma // *Godišnjak za znanstvena istraživanja Zavoda za kulturu vojvodanskih Hrvata*. - ISSN 2217-5393. - br. 6 (2014), str. 247-263.
218. Gudalj, Marta, Crkve u Sonti // *Seoske i salašarske crkve u Vojvodini : zbornik*, PČESA, Novi Sad, 1998., str. 477-480.

## H

219. Halužan, Lucija, Suvremena primjena tradicijske nošnje u Monoštoru i Bregu // *Godišnjak za znanstvena istraživanja Zavoda za kulturu vojvodanskih Hrvata*. - ISSN 2217-5393. - br. 7 (2015), str. 369-380.

## I

220. Ilić, Josip, *Narodna nošnja i običaji kod Šokaca u Bačkom Bregu* // HAZU, 1960., NZ 112, 52 str.  
Lokalitet: Vojvodina; Bačka (Šokci)  
 Sadržaj: obiteljski svakodnevni život, život kroz godinu, običaji, svetkovine, praznovjerje i dr.
221. Ivanković, Franjo, Bački Monoštor : proslava zavjetnog dana // *Zvonik*, 11 (1997), str. 14.

## J

222. Jánko János, Sokacok // *Bács-Bodrogh vármergje egyetememes monográfiája*. I. sv. Zombor, 1896., II sv. Zombor, 1896. običaji Šokaca
223. Jovanović, Marija, Plavna – keltsko utvrđenje // *Rad vojvodanskih muzeja*. - ISSN 0550-2209. - Br. 31 (1988/89), str. 59-74.
224. Jovanović, Sofija, Bački Breg. ilustr. - Nadređeni stv. nasl.: Egzotična Vojvodina // *Građanski list*, br. 1464/1465 (18/19. XII. 2004.), str. 54.
225. Jovanović, Sofija, Vajska. Nadređeni stv. nasl.: Egzotična Vojvodina // *Građanski list*. - ISSN 1450-9725, br. 2458/2459 (8/9. IX. 2007.), str. 55.
226. Joza [Brdarić Josip], Pivaju ko slavuju [vijest o nastupu crkvenog zbora u Sonti] // *Zvonik*, 6 (1999), str. 10.
227. Joza B. [Brdarić Josip], Najmlađi čuvari Božjeg groba [u Sonti] // *Zvonik*, 5 (1999), str. 23.

## K

228. Katačić, Marin, Proštenje u Bregu // *Seoske i salašarske crkve u Vojvodini : zbornik*, PČESA, Novi Sad 1998., str. 756-758.
229. Katačić, Marin, Kraljice na Dove u Bregu // *Zvonik*, 6-7 (2015), str. 39.

230. Katačić, Marin, „Šokačko prelo“ u Bačkom Bregu // *Zvonik*, 2 (2002), str. 10.
231. Kesejić, Antun, Bačlije se rado sjećaju „kudilje“ // *Klasje naših ravni*, br. 2 (1997), str. 70-74.
232. Kesejić, Antun, Bećarci iz Bača. Kazivala Jaga Kaplar // *Klasje naših ravni*, br. 1 (1996), str. 81-82.
233. Kesejić, Antun, Betlemaši // *Subotička Danica*, 2018., str. 71-73.
234. Kesejić, Antun (zapisao), kazivao Pava Bartolović, Betlemaši u Baču // *Zvonik*, 12 (1996), str. II-III.
235. Kesejić, Antun, 1949–1950. *Etnografska građa iz Bača*. Arhiv Odsjeka za etnologiju, Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti. Nova zbirka. NZ 7b.  
*Narodna nošnja i običaji kod Šokaca u Bačkom Bregu*, 1960., NZ 112, 52 str.  
Lokalitet: Vojvodina; Bačka (Šokci)  
*Prezimana i nadimci iz Bača i okolice*, 1948., NZ 10, 26 str.  
Lokalitet: Vojvodina; Bačka: Bač, Bođani, Plana, Vajska  
*Opis svadbenih običaja iz Bača s podacima o kazivačima*, 1948., NZ 7a, 1948., NZ 7a, 18 str.  
Lokalitet: Vojvodina; Bačka: Bač
236. Kesejić, Antun, Kraljice // *Subotička Danica*, 2017., str. 87-89.
237. Kesejić, Antun, Obiteljski nadimci Šokaca u Baču // *Subotička Danica*, 2014., str. 100-101.
238. Kesejić, Antun, Osiguranje rodnosti usjeva i priroda uopće i obrana od nedaća, nerodice, zlih sila, uroka i sličnoga i razna vjerovanja // *Subotička Danica*, 2015., str. 94-97.
239. Kesejić, Antun, Sjećanje na Mostongu // *Klasje naših ravni*, 1, br. 1 (1996), str. 79-81.
240. Kesejić, Antun, Stare šokačke molitve iz Bača // *Subotička Danica*, 2018., str. 76-97.
241. Kesejić, Antun, Šokački agrarni običaji i vjerovanja u Baču // *Subotička Danica*, 2015., str. 92-93.
242. Kesejić, Antun, Šokački pogrebni običaji i vjerovanja u Baču // *Subotička Danica*, 2017., str. 85-93.
243. Kesejić, Antun (zapisao), Šokački pokladni običaji u Baču. Kazivala Ivka Ognjanov (Mirkin) // *Subotička Danica*, 1996., str. 113-115.
244. Kesejić, Antun, Šokački porodni običaji i vjerovanja u Baču // *Subotička Danica*, 2015., str. 87-91.
245. Kesejić, Antun, Tri šokačka narodna običaja u Baču // *Subotička Danica*, 2014., str. 102-105.  
Sadržaj: Šibari ; Bacanje vinaca; Polivači.
246. Koledin, Jovan, Ostava iz Vajske // *Rad Muzeja Vojvodine*. - ISSN 1450-6696. - Br. 47/48 (2006), str. 7-20.
247. Kolenić, Ljiljana, Šeremešić, Marija, Pozdravi i odzdravi u Bačkom Monoštoru // *Šokačka rič 14. Izvan hrvatskih državnih granica*. Zbornik radova znanstvenog skupa Slavonski dijalekt 2016., Vinkovci 4. studeni 2016., Zajednica

- amaterskih kulturno-umjetničkih djelatnosti Vukovarsko-srijemske županije, Vinkovci, 2017., str. 7.-21.
248. Kolenić, Ljiljana, Šeremešić, Marija, Višejezičnost u nazivlju iz značenjskoga polja života uz Dunav // *Granice & identiteti. Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa*, 11. ožujka 2016., „Društveno kulturološki opći kontekst granica, posebno Baranje, Podunavlja i susjednih regija, u odnosu na europske civilizacijske stečevine i Balkan“, Zavod za Baranjsku povjesnicu Beli Manastir, Beli Manastir – Vukovar, 2017., str. 83-90.
249. Kostalić, Janko [Ivan Evetović], Kako pišu o Bunjevci i Šokci magjarski časopisi? // *Subotička Danica*, 1892., str. 38-41.
250. Kostalić, Janko [Ivan Evetović], Ruševine staroga grada u Baču // *Subotička Danica*, 1908., str. 69-72.
251. Kovač, Antun (zabilježio i obradio), Ridokosa Marta : šokačka narodna priča // *Klasje naših ravni*, br. 3-4 (2003), str. 67.
252. Kožić, Maja, Etnološke bilješke uz knjigu „Bački Bunjevci i Šokci“ Ante Sekulića // *Subotička Danica*, 1991., str. 89.
253. Krmpotić, Lazar Ivan, Dr. Josip Andrić i njegove veze sa Slovacima // *Marulić*, 1 (1995), str. 76-83.
254. Kujundžić, Josip, Vajska : Čuvari Božjeg groba // *Zvonik*, 5 (1996), str. 12.

**L**

255. Lončarević, Juraj, Dr Josip Andrić // *Hrvatski književni list*, br. 2 (1968), str. 8.

**M**

256. M. F., Proslava Fatimske Gospe u Bačkom Monoštoru // *Zvonik*, 6 (1999), str. 9.
257. M. M., Šuma i zemlja – poveznica Šokaca i Bunjevaca s obiju strana Dunava [vijest o međunarodnom okruglom stolu u osijeku i Somboru] // *Zvonik*, 5 (2009), str. 14.
258. M. T., Hodočašće bačkih Hrvata na Vodicu kraj Santova // *Zvonik*, 9 (2016), str. str. 12.
259. Mandić, Živko, Badnjak u Santovu // *Narodni kalendar za 1982.*, Budimpešta, str. 120-122.
260. Mandić, Živko, Baština klesana u kamenu // *Hrvatski kalendar za 1993.*, Budimpešta, str. 99-105.
261. Mandić, Živko, Blaž Rajić u Santovu // *Hrvatski glasnik*, br. 2, 14. I. 1999., Budimpešta.
262. Mandić, Živko, Brašančevo kroz povijest // *Hrvatski glasnik*, 4. VI. 1998., Budimpešta.
263. Mandić, Živko, Budimski Hrvat – Vukov preteča. Uz 300. obljetnicu rođenja Lovre Bračuljevića // *Narodne novine*, 19. XII. 1985., Budimpešta.
264. Mandić, Živko, Čuvaj jezik ko oko u glave // *Hrvatski kalendar za 1998.*, Budimpešta, str. 74-78.
265. Mandić, Živko, Dječje pjesme, brojalice // *Hrvatski kalendar za 1995.*, Budimpešta, str. 185.

266. Mandić, Živko, Dječje pjesmice, brojalice // *Hrvatski kalendar za 1996.*, Budimpešta, str. 204-205.
267. Mandić, Živko, Dječje pjesmice, brojalice // *Hrvatski kalendar za 1997.*, Budimpešta, str. 194-196.
268. Mandić, Živko, Djelić naše prošlosti. Santovo 1860. god. // *Hrvatski kalendar za 1996.*, Budimpešta, str. 132-137.
269. Mandić, Živko, Dobrodošla knjiga // *Narodne novine*, 23. XI. 1989., Budimpešta.
270. Mandić, Živko, Dva brata pala za slobodu [o Santovčanima poginulima 1945.] // *Narodne novine*, 3. IV. 1975. Budimpešta.
271. Mandić, Živko, Ej, salaši, velika vam hvala // *Hrvatski kalendar za 2007.*, Budimpešta, str. 87-89.
272. Mandić, Živko, Hrvatska svadba u Santovu! // *Narodne novine*, 10. X. 1985., Budimpešta.
273. Mandić, Živko, Hrvatski narodni običaji // *Narodni kalendar za 1989.*, Budimpešta, str. 186-187.
274. Mandić, Živko, Hrvatstvu vjerni // *Hrvatski glasnik*, 16. V. 1992., Budimpešta.
275. Mandić, Živko, I rađaju se novi životi // *Narodne novine*, 29. X. 1981., Budimpešta.
276. Mandić, Živko, Imo jesam vranca i mrkova // *Hrvatski kalendar za 2014.*, Budimpešta.
277. Mandić, Živko, Ipak smo Hrvati // *Hrvatski kalendar za 1993.*, Budimpešta, str. 85-86.
278. Mandić, Živko, Iz našega molitvenog blaga // *Hrvatski kalendar za 2000.*, Budimpešta, str. 61-64.
279. Mandić, Živko, Iz našega molitvenoga blaga. Zlatni Očenaš // *Zornica*, god. 1 (1995), Pečuh, str. 15.
280. Mandić, Živko, Iz povijesti bačkih Hrvata // Posebno izdanje *Hrvatskoga glasnika*. 16. XI. 2013., Budimpešta.
281. Mandić, Živko, Iz pučkoga života. Mladi snuju, stari određuju. 1. dio // *Hrvatski glasnik*, br. 9 (1999), Budimpešta.
282. Mandić, Živko, Iz pučkoga života. Mladi snuju, stari određuju. 2. dio // *Hrvatski glasnik*, br. 10 (1999), Budimpešta.
283. Mandić, Živko, Iz tisućljetne povijesti sela Santova // *Hrvatski kalendar za 2001.*, Budimpešta, str. 65-73.
284. Mandić, Živko, Ikavice – naše najmilije. Prigodom 200. obljetnice Šime Starčevića // *Narodne novine*, 20. VII. 1984., Budimpešta.
285. Mandić, Živko, Ivan Antunović (1815–1888) // *Neven*, prilog *Narodnih novina*, br. 3 (1987), Budimpešta.
286. Mandić, Živko, Ivan Antunović. U prigodi 100. obljetnice smrti predvoditelja preporodnih gibanja među bačkim Hrvatima // *Narodni kalendar za 1988.*, Budimpešta, str. 53-57.
287. Mandić, Živko, Jezik nam je blago najmilije // *Hrvatski kalendar za 1997.*, Budimpešta, str. 62-65.

288. Mandić, Živko, Knjiga – kruh naš nasušni // *Hrvati kalendar za 1991.*, Budimpešta, str. 152-154.
289. Mandić, Živko, Ljubitelji naše pisane riječi // *Hrvatski glasnik*, br. 33, 19. VIII. 1999., Budimpešta.
290. Mandić, Živko, Milenij u Santovu // *Zornica*, br. 2 (1996), Pečuh.
291. Mandić, Živko, Muška i ženska krsna imena santovačkih Hrvata (Šokaca) // *Etnografija Južnih Slavena u Mađarskoj*, br. 2 (1977), Budimpešta, str. 179-193.
292. Mandić, Živko, Najradosnije putovanje roda moga [hodočašća naših Santovaca Judskoj Gospi] // *Hrvatski kalendar za 1991.*, Budimpešta, str. 46-53.
293. Mandić, Živko, Naša najnovije izdanja // *Narodne novine*, 25. X. 1984., Budimpešta.
294. Mandić, Živko, Nek' kraj bude prokletoga rata // *Hrvatski kalendar za 1994.*, Budimpešta, str. 31-38.
295. Mandić, Živko, Nema sela nad našega bila // *Hrvatski kalendar za 1993.*, Budimpešta, str. 183-184.
296. Mandić, Živko, Nemam s kim šokački divanit // *Hrvatski kalendar za 2013.*, Budimpešta, str. 88-89.
297. Mandić, Živko, Ni „Hvaljen Isus“ [posjet kalačkoga biskupa, koji nam nije rekao ni „Hvaljen Isus“] // *Hrvatski glasnik*, 28. VII. 1995., Budimpešta.
298. Mandić, Živko, „Nijedno oko nije ostalo suvo“ // *Hrvatski kalendar za 2016.*, Budimpešta, str. 96-98.
299. Mandić, Živko, O našim obiteljskim nadimcima // *Narodne novine*, br. 39 (1983), Budimpešta.
300. Mandić, Živko, O nazivima ulica u narodnosnim naseljima // *Narodne novine*, br. 47 (1980), Budimpešta.
301. Mandić, Živko, Obiteljski nadimci šokačkih Hrvata u Mađarskoj // *Etnografija Južnih Slavena u Mađarskoj*, br. 6 (1984), Budimpešta, str. 75-103.
302. Mandić, Živko, Obiteljski nadimci bačkih Hrvata // *Hrvatski književni jezik*. Zbornik radova, Budimpešta, 2003., str. 201-211.
303. Mandić, Živko, Obiteljski nadimci Hrvata Šokaca u Mađarskoj // *Radovi Centra za znanstveni rad Vinkovci*, 7, Vinkovci, 1990, str. 5-51.
304. Mandić, Živko, Ocjena prvog objavljenog izdanja „Etnografija Južnih Slavena u Mađarskoj“ // *Bilten Demokratskog saveza Južnih Slavena u Mađarskoj*, Budimpešta, 1977., str. 42-51.
305. Mandić, Živko, Očuvajmo našu kulturnu baštinu // *Narodne novine*, 18. XI. 1976. Budimpešta.
306. Mandić, Živko, Od društvanca do navišćivanja // *Hrvatski kalendar za 2001.*, Budimpešta, str. 155-163.
307. Mandić, Živko, Ognjištu svom vjerni // *Hrvatski kalendar za 2003.*, Budimpešta, str. 179-183.
308. Mandić, Živko, Opjevana zbilja // *Godišnjak Hrvatskoga glasnika*, 1997., str. 61-64.
309. Mandić, Živko, Osvrt na seriju „Jezik naš maternji“ // *Narodne novine*, br. 18 (1981), Budimpešta.

310. Mandić, Živko, „Pismo iz groba“ // *Hrvatski kalendar za 2018.*, Budimpešta, str. 76-81.
311. Mandić, Živko, Pola stoljeća ljubavi i sloge // *Narodne novine*, 10 IX. 1981., Budimpešta.
312. Mandić, Živko, Prilog upoznavanja književnosti bačkih Hrvata // *Hrvatski znanstveni zbornik*, Pečuh, 2000., str. 293-305.
313. Mandić, Živko, Prosvjed protiv kršenja ljudskih prava // *Narodne novine*, 11. X. 1990., Budimpešta.
314. Mandić, Živko, Prvi santovački pjesnik // *Zornica*, 2000., br. 2, Pečuh.
315. Mandić, Živko, Prvorazredni dokumenti. „Od Berega do Gare“ // *Hrvatski kalendar za 2002.*, Budimpešta, str. 192-199.
316. Mandić, Živko, Riječ-dvije o podrijetlu šokačkih Hrvata // *Narodne novine*, br. 24 (1981), Budimpešta.
317. Mandić, Živko, S dadom na salašu // *Hrvatski kalendar za 1998.*, Budimpešta, str. 88.
318. Mandić, Živko, S okusom gorčine // *Hrvatski glasnik*, 12. XI. 1992., Budimpešta.
319. Mandić, Živko, Sačuvajmo vrednote naše prošlosti // *Narodni kalendar za 1981.*, Budimpešta, str. 108-109.
320. Mandić, Živko, Santovačka sveznadarica // *Hrvatski kalendar za 2009.*, Budimpešta, str. 60-63.
321. Mandić, Živko, Santovačka Vodica // *Hrvatski kalendar za 1997.*, Budimpešta, str. 99-101.
322. Mandić, Živko, Santovački dušobrižnici kao širitelji hrvatske kulture i prosvjete // *Hrvatski znanstveni zbornik*, 2000., Pečuh, str. 20-31.
323. Mandić, Živko, Santovci su rekli „ne“ // *Hrvatski glasnik*, 19. IX. 1996., Budimpešta.
324. Mandić, Živko, Santovkinja Aga // *Hrvatski kalendar za 2003.*, Budimpešta, str. 121-123.
325. Mandić, Živko, Santovo // *Hrvatski glasnik*, 3. IX. 1992., Budimpešta.
326. Mandić, Živko, Santovo 1728. godine // *Hrvatski kalendar za 2000.*, Budimpešta, str. 183-188.
327. Mandić, Živko, Santovo 1828 // *Narodni kalendar za 1988.*, Budimpešta, str. 72-76.
328. Mandić, Živko, Santovo prije trista godina // *Hrvatski kalendar za 2015.*, Budimpešta, str. 56-59.
329. Mandić, Živko, Santovo 1810. godine // *Hrvatski kalendar za 2010.*, Budimpešta, str. 71-74.
330. Mandić, Živko, Santovo – raskrinkavanje srpske laži // *Hrvatski glasnik*, 2006., br. 21, str. 8. Budimpešta.
331. Mandić, Živko, Savezova najnovija izdanja // *Narodni kalendar za 1988.*, Budimpešta, str. 208-10.
332. Mandić, Živko, Serija Učimo hrvatski // *Hrvatski glasnik*, 20. VI. 1991. – 7. V. 1992., Budimpešta.

333. Mandić, Živko, Sit gladnu ne vjeruje // *Narodne novine*, 22. XI. 1990., Budimpešta.
334. Mandić, Živko, Sjećanje na Mađarsku revoluciju // *Hrvatski glasnik*, 24. IX. 1998., Budimpešta.
335. Mandić, Živko, Spasimo našu pučku pripovijetku! // *Narodne novine*, 17. II. 1983., Budimpešta.
336. Mandić, Živko, Starodrevne molitve, bajanja // *Hrvatski kalendar za 1994.*, Budimpešta, str. 172-173.
337. Mandić, Živko, Stipa Fucin, kazivač umotvorina // *Hrvatski glasnik*, 2007., br. 21, br. 35. Budimpešta.
338. Mandić, Živko, Stjepan Velin, 1920–1984 // *Narodne novine*, 5. IV. 1984., Budimpešta.
339. Mandić, Živko, Svatovi su ovog našeg momka // *Hrvatski kalendar za 2002.*, Budimpešta, str. 175-191.
340. Mandić, Živko, Šokački divani // *Hrvatski kalendar za 2017.*, Budimpešta, str. 79-88. jezik,
341. Mandić, Živko, Šokački Hrvati u Mađarskoj // *Bilten Veleposlanstva Republike Hrvatske*, studeni 1997., br. 5, str. 11-12.
342. Mandić, Živko, Toponimija šokačkih Hrvata u Mađarskoj // *Etnografija Južnih Slavena u Mađarskoj*, br. 4, Budimpešta, 1982, 66-115.
343. Mandić, Živko, Toponimija šokačkih Hrvata u Mađarskoj // *Onomastica jugoslavica*, knj. 11, Zagreb, 1984, str. 157-265.
344. Mandić, Živko, Traganje za netragom nestalim Hrvatima // *Narodne novine*, 8. III. 1984., Budimpešta.
345. Mandić, Živko, Tragom naših stopa // *Narodne novine*, 2. III. 1989., Budimpešta.
346. Mandić, Živko, U povodu prve pričesti u Santovu // *Hrvatski glasnik*, 16. V. 1991., Budimpešta.
347. Mandić, Živko, U prigodi jedne obljetnice // *Hrvatski glasnik*, 27. VIII. 1996., Budimpešta.
348. Mandić, Živko, U ris idem... [Santovci na sezonskim radovima u Slavoniji] // *Hrvatski glasnik*, 21. IV. 1995., Budimpešta.
349. Mandić, Živko, U spomen Balint Vujkov // *Narodne novine*, 7. V. 1987., Budimpešta.
350. Mandić, Živko, U spomen. Dr. Marin Mandić (1943-2005) // *Hrvatski kalendar za 2006.*, Budimpešta, str. 117.
351. Mandić, Živko, U spomen. Stjepan Velin // *Narodni kalendar za 1985.*, Budimpešta, str. 85.
352. Mandić, Živko, Ukratko o podrijetlu santovačkih i mohačkih Šokaca // *Narodni kalendar za 1975.*, Budimpešta, str. 89-96.
353. Mandić, Živko, Uspavanke // *Hrvatski kalendar za 1994.*, Budimpešta, str. 217-218.
354. Mandić, Živko, Viru svoju niko ne prodaje // *Hrvatski kalendar za 1996.*, Budimpešta, str. 180-183.



355. Mandić, Živko, Zaboravi da si Šokac bio // *Hrvatski kalendar za 1999.*, Budimpešta. 173-179.
356. Mandić, Živko, Živi pučki običaj // *Hrvatski glasnik*, 2. IV. 1995., Budimpešta.
357. Mario, Služba stražara // *Zvonik*, 8 (1995), str. 11.
358. Mario, I ove godine zahvalnost // *Zvonik*, 14 (1995), str. 13-14.
359. Matković, Nikola, Šta sad slidi? // *Neven*, XVI, br. 5 (1899), str. 65-69.
- Opširni komentar povodom prelaska Šokaca u pravoslavnu vjeru.
360. Mihalj, Marino, Ophodi kraljica u Beregu i Monoštoru // *Godišnjak za znanstvena istraživanja Zavoda za kulturu vojvođanskih Hrvata*. - ISSN 2217-5393. - Br. 8 (2016), str. 187-207.
361. Mihaljev, Joza. Staro seosko domaćinstvo [u Sonti; maketa i skica starog seoskog domaćinstva] // *Zvonik*, 9 (1999), str. 15.
362. Miholić, Irena, Josip Andrić folklorist i melograf // *II. zbornik muzikoloških radova – Glazbeni život Požege*, Požega 2004., str. 92-104.
363. Mikelić, Sara, Primjena narodne medicine među hrvatskim šokačkim stanovništvom u sjevernoj Bačkoj // *Godišnjak za znanstvena istraživanja Zavoda za kulturu vojvođanskih Hrvata*. - ISSN 2217-5393. - br. 7 (2015), str. 289-309.
364. Miković, Milovan, O (za nas) nepotpunom djelu Ante Jakšića „Marin i Stana“ // *Šokačka čitanka*, Osijek 2006., str. 356-364.
365. Mitić, Z., Bodrog fest – festival tradicije, kulture i hrane u Monoštoru // *Zvonik*, 8 (2013), str. 37.
366. Mitić, Zdenka, Festival marijanskih pučkih pjesama u Monoštoru // *Zvonik*, 7 (2013), str. 31.
- N**
367. Nađ, Šandor, Tvrđava Bač : rezultati arheoloških istraživanja 1958. i 1959. godine // *Rad vojvođanskih muzeja*. - ISSN 0550-2209. - 10 (1961), str. 89-115, [2] sav. lista.
368. Novosel, Martina, Uloga tradicijskih zanata na području Monoštora i Berega // *Godišnjak za znanstvena istraživanja Zavoda za kulturu vojvođanskih Hrvata*. - ISSN 2217-5393. - br. 7 (2015), str. 311-336.
- O**
369. Ognjanov, Ivka (Mirkin), Šokački pokladni običaji u Baču // *Subotička Danica*, 1996., str. 113-115.
- P**
370. P. [Petar Pančić], Odakle je došlo ime „Šokac“? // *Neven*, br. 11 (1892), str. 176.
371. Paradžik, Gabriela, Periškić, Sonja, Višak, Andrea, Posmrtni običaji Hrvata Šokaca u Monoštoru i Beregu kroz XX. stoljeće // *Godišnjak za znanstvena istraživanja Zavoda za kulturu vojvođanskih Hrvata*. - ISSN 2217-5393. - br. 7 (2015), str. 253-287.
372. Pašić, Josip, Bački Monoštor // *Subotička Danica*, 1935., str. 44-48.
373. Pašić, Katica, Eto, to je Bački Monoštor // *Miroljub*, 3 (1998), str. 98.
374. Pelajić, Zvonimir, Ambar dida Bone u Plavni // *Hrvatska riječ*, br. 524 (2013).

375. Pelajić, Zvonimir, Andrićevi zapisi ponovno doma // *Hrvatska riječ*, br. 460 (2012).
376. Pelajić, Zvonimir, Bista dr. Josipa Andrića ponovno ispred župne crkve sv. Jakova u Plavni // *Zvonik*, 5 (2007), str. 10.
377. Pelajić, Zvonimir, Bircuški kvintet // *Hrvatska riječ*, br. 492 (2012).
378. Pelajić, Zvonimir, Dani A. G. Matoša i dr. Josipa Andrića u Plavni // *Zvonik*, 5 (2009), str. 15.
379. Pelajić, Zvonimir, Djetinjstvo i odrastanje u Plavni // *Hrvatska riječ*, br. 560 (2013).
380. Pelajić, Zvonimir, DVD u Vajskoj // *Hrvatska riječ*, br. 449 (2011).
381. Pelajić, Zvonimir, Iz kulturne baštine šokačkih Hrvata u Plavni, Vajskoj i Baču // *Godišnjak za znanstvena istraživanja Zavoda za kulturu vojvođanskih Hrvata*. - ISSN 2217-5393. - br. 6 (2014), str. 265-276.
382. Pelajić, Zvonimir, Kapela Sv. Antuna Pustinjaka na Feliću // *Zvonik*, 6 (2007), str. 10.
383. Pelajić, Zvonimir, Kino Josipa Hipa u Vajskoj 1938.-1952 // *Hrvatska riječ*, br. 391 (2010).
384. Pelajić, Zvonimir, Klug i Petrović – Trgovina mješovite robe // *Hrvatska riječ*, br. 340 (2009).
385. Pelajić, Zvonimir, Koncert i izložba „Pod zaštitu tvoju“ u Plavni // *Zvonik*, 9 (2010), str. 14.
386. Pelajić, Zvonimir, Koncertne uvertire u opusu dr. Josipa Andrića // *Hrvatska riječ*, br. 402 (2010).
387. Pelajić, Zvonimir, Korizma i Uskrs u Plavni // *Zvonik*, 4 (2013), str. 11.
388. Pelajić, Zvonimir, Narodne pjesme u opusu Josipa Andrića // Čeliković, K. (ur.), *Dani Balinta Vujkova : dani hrvatske knjige i riječi : zbornik radova sa znanstvenih skupova 2006.-2010.*, Subotica : Hrvatska čitaonica, 2011., str. 453-466.
389. Pelajić, Zvonimir, Narodni običaji šokačkih Hrvata u Plavni // *Subotička Danica*, 2013., str. 83-89.  
Sadržaj: Badnjak u Plavni ; Prela i pokladni običaji – tute u Plavni ; Momčene i ženidbeni običaji u Plavni.
390. Pelajić, Zvonimir, Nekada je u Plavni u prva dva razreda bilo više djece nego danas u cijeloj školi // Dražen Prčić i grupa autora, *Priča o fotografiji*, NIU „Hrvatska riječ“, Subotica, 2011., str. 88-89.
391. Pelajić, Zvonimir, Običaji o Božiću u Vajskoj i Plavni // *Zvonik*, 12 (2014), str. 24-25.
392. Pelajić, Zvonimir, Od kirbaja do proštenja // *Hrvatska riječ*, br. 438 (2011).
393. Pelajić, Zvonimir, Od Plavne do Sombora // *Hrvatska riječ*, br. 472 (2012).
394. Pelajić, Zvonimir, Obnova hodočašća u kapelu Sv. Antuna Pustinjaka na Feliću kod Bača // *Zvonik*, 6 (2007), str. 10.
395. Pelajić, Zvonimir, Očuvanje hrvatskog identiteta bačkih Bunjevaca i Šokaca, str. 113-121 ; Europski kulturni obzori šokačkog i bunjevačkog identiteta, str. 411-425. // Sablić Tomić, H. i Erl, V. (ur.), *Zbornik Urbani Šokci 8/9: [Šokci –*

- Bunjevci ; Panonija – Europa]. Panonski kontekst šokačke i bunjevačke kulture i tradicije (Osijek – Sombor, 26. i 27. travnja 2013.) ; Kako se to može biti Europljanin i živjeti u Šokadiji (Osijek – Sombor 25. i 26. travnja 2014.), Osijek : Šokačka grana ; Subotica : Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata, 2014.
396. Pelajić, Zvonimir, *Pecare u Plavni // Hrvatska riječ*, br. 506 (2012).
397. Pelajić, Zvonimir, Plavanjski bečari // *Hrvatska riječ*, br. 342 (2009).
398. Pelajić, Zvonimir, Posveta obnovljene crkve sv. Ilije u Bođanima // *Zvonik*, 11 (2011), str. 8.
399. Pelajić, Zvonimir, Pripremanje „svetenja“ u Plavni // *Zvonik*, 3 (2015), str. 29.
400. Pelajić, Zvonimir, Prvi Fičo u Plavni // *Hrvatska riječ*, br. 580 (2014).
401. Pelajić, Zvonimir, Sjećanje na praizvedbu igrokaza „Šepa“ u Vajskoj // *Hrvatska riječ*, br. 377 (2010).
402. Pelajić, Zvonimir, Spomenici našeg pamćenja [Osobna imena, prezimena i nadimci Hrvata i drugih mještana u Plavni od 1697. do 2007. godine] // *Hrvatska riječ*, U nastavcima od br. 371 do 375 (2010).
403. Pelajić, Zvonimir, Šokačka narodna nošnja u Plavni // *Subotička Danica*, 2013., str. 89-92.
404. Pelajić, Zvonimir, Šokački elementi u lirici Ante Jakšića // Čeliković, K. (ur.), *Dani Balinta Vujkova : dani hrvatske knjige i riječi : zbornik radova sa znanstvenih skupova 2011.-2012.*, Subotica : Hrvatska čitaonica, 2013., str. 158-166.
405. Pelajić, Zvonimir, Šokačko pamćenje vode u kutu lijeve obale Dunava // Sablić Tomić, H., Erl, V. i Pšihistal. R. (priř.) Rem, G. (ur.), *Kulturni znak Cvelferije – šokačko bunjevačko pamćenje vode* [tema Međunarodnoga okruglog stola „Urbani Šokci 10“, Osijek – Drenovci – Sombor, 14.-16. svibnja 2015.), Osijek : Šokačka grana ; Subotica : Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata, 2016., str. 139-150.
406. Pelajić, Zvonimir, Šokci i baština – Božiću u čast // *Zvonik*, 1 (2014), str. 12.
407. Pelajić, Zvonimir, Tragom jedne tambure // *Hrvatska riječ*, br. 396 (2010).
408. Zvonimir Pelajić, Tragom križnog puta i kalvarija u Baču, Plavni, Vajskoj i Bodjanima // *Pasijska baština ....* - ISSN 1334-8264. - (2013), str. 137-149.
409. Pelajić, Zvonimir, Tragom starih zanata // *Hrvatska riječ*, br. 573 (2014).
410. Pelajić, Zvonimir, Tute u Plavni // *Zvonik*, 3 (2011), str. 15.
411. Pelajić, Zvonimir, U Plavni restaurirana slika „Gospa s malim Isusom“ iz XVI-II. stoljeća // *Zvonik*, 2 (2012), str. 12.
412. Pelajić, Zvonimir, Uskrсни koncert u crkvi sv. Jurja u Vajskoj // *Zvonik*, 5 (2011), str. 11.
413. Pelajić, Zvonimir, Vajska – Tipično vojvođansko naselje // *Hrvatska riječ*, br. 389 (2010).
414. Pelajić, Zvonimir, VIS „Akordi“ i začeci zabavne glazbe u Plavni // *Hrvatska riječ*, br. 482 (2012).
415. Pelajić, Zvonimir, Vrijedna Šokica Ana iz Vajske // *Hrvatska riječ*, br. 392 (2010).
416. Periškić, Sonja, Nematerijalna kulturna baština Hrvata Šokaca u Bačkom Monoštoru // Ružica Pšihistal i Katarina Dimšić (ur.), *Urbani Šokci 11/12. Tradi-*

*cijska kultura i kulturna baština Šokaca i Bunjevaca – zemlja, čuvari i baštinici.* Zbornik radova. Šokačka grana Osijek i Zavod za kulturu vojvodanskih Hrvata, Osijek – Subotica, 2018., str. 183-215.

417. Periškić, Sonja, Slobodno vrijeme djece u Monoštoru sredinom XX. stoljeća // *Godišnjak za znanstvena istraživanja Zavoda za kulturu vojvodanskih Hrvata.* - ISSN 2217-5393. - br. 7 (2015), str. 337-368.
418. Prčić, Ivo, ml, Ante Jakšić zapostavljeni pjesnik (1912. – 1987.) // *Klasje naših ravni*, br. 2 (1997), str. 58-60.  
Sadrži i pjesme Ante Jakšića „Šokica“, „Blagoslovljena da je ova zemlja“, bibliografiju njegovih djela.

## R

419. Radičev, Marin, „Kraljice“, duhovski običaj kod Hrvata u Bačkom Briegu // *Klasje naših ravni*, Zagreb, br. 1-2 (1944), str. 44-47.
420. Radičev, Marin, Prezimena i obiteljski nadimci Šokaca u Bregu // *Klasje naših ravni*, Zagreb, br. 1-2 (1944), str. 90-92.
421. Radičev, Marin, Šokački svatbeni običaji u Bačkom Briegu // *Klasje naših ravni*, br. 1(1943), str. 37-44.  
Sadržaj: Prosidba ; Kapara ; Svatba ; Tumačenje.
422. Rajić, Blaško, Podunavski Bunjevci i Šokci izvan granica naše države // *Subotička Danica*, 1938., str. 37-40.
423. Rajković, O., Šokačka prezimena // *Književni sever*, Subotica, god. 8, knj. 8, 1 (1932), str. 28.
424. Ražnatović, Gorana, Porod i porodični običaji kod Šokaca u Sonti, Baču, Plavni, Vajskoj i Bođanima // *Godišnjak za znanstvena istraživanja Zavoda za kulturu vojvodanskih Hrvata.* - ISSN 2217-5393. - Br. 8 (2016), str. 169-185.

## S

425. S(irotan) [Pajo Kujundžić], Santovačko pitanje // *Neven*, br. 4 (1899), str. 53-57.  
Mađarizacija!
426. Schmidt, R. Rudolf, Iz prošlosti Bača // *Glasnik Istorijskog društva u Novom Sadu*, Novi Sad, 1939., knj. XII, sv. 3-4, str. 382-413.
427. Sekereš, Stjepan: Govor Hrvata u zapadnoj Bačkoj // *Zbornik za filologiju i lingvistiku*, 23/1, 1980., Novi Sad, 1980., (separat, str. 135-205).
428. Sekulić, Ante, Josip Andrić: (1894.-1967.) // *Sveta Cecilija*, Zagreb, br. 1 (1994), str. 15-17.
429. Sekulić, Ante, Šokačka staništa uz lijevu obalu Dunava // *Urbani Šokci : zbornik s međunarodnog okruglog stola*, 28. travnja 2006. / Međunarodni okrugli stol Urbani Šokci (2006; Osijek) ; ur. Goran Rem, Matica hrvatska, Ogranak, Šokačka grana, Osijek, 2006., str. 11-41.
430. Seljanin, M., Uspomene iz bunjevačko-šokačkog života // *Subotička Danica*, 1908., str. 69-72.
431. Silađev, Ruža, Baka i unuka // *Hrvatska riječ*, br. 719 (2017), str. 39.

432. Silađev, Ruža, Betlemcka svitlost // *Subotička Danica*, 2014., str. 119-121.
433. Silađev, Ruža, Blagoslov jela u bačkim Šokaca (Svetenje u Sonte) // *Zvonik*, 3 (2015), str. 28.
434. Silađev, Ruža, Božić u Sonti nekad // *Zvonik*, 12 (2014), str. 28.
435. Silađev, Ruža, Dar milosrđa // *Hrvatska riječ*, br. 699 (2016), str. 39.
436. Silađev, Ruža, Deveruša // *Hrvatska riječ*, br. 733 (2017), str. 39.
437. Silađev, Ruža, Dobri knez sončanski // *Hrvatska riječ*, br. 453 (2011), str. 41.
438. Silađev, Ruža, Crkveni zbor // *Hrvatska riječ*, br.739 (2017), str. 39.
439. Silađev, Ruža, Jalova // *Subotička Danica*, 2014., str. 125-129.
440. Silađev, Ruža, Kalvarija // *Hrvatska riječ*, br. 488 (2012), str. 41.
441. Silađev, Ruža, Karbine // *Subotička Danica*, 2011., str. 165-167.
442. Silađev, Ruža, Kćeri dobrog kneza sončanskog // *Hrvatska riječ*, br. 447 (2011), str. 41.
443. Silađev, Ruža, Kolivka i druge priče iz djetinjstva // *Klasje naših ravni*, br. 9-12 (2014), st. 67-88.  
 Sadržaj: Čak u Militić zbog rose ; Cin-ci-lin-ci, din-da-lau! ; Dobijo što je tražijo ; Glačalo ; Još jedan dan ; Kafena kašičica ; Ko bi reko da su iz Sonte ; Kolivka ; Kradljivac ; Lopta ; Mater i kćer ; Miris djetinjstva ; Mrtavačka ; Nepravda ; Od matere ; Partizani ; Pismo za Ruki ; Ribiči ; Savjest ; Sestre ; Tetak i magarac ; Učiteljica ; Uču od stariji ; Zar baš morate gospodična.
444. Silađev, Ruža, Kraljice // *Subotička Danica*, 2011., str. 161-165.
445. Silađev, Ruža, Krizma u Sonti // *Hrvatska riječ*, br. 588 (2014), str. 41.
446. Silađev, Ruža, Kuhar austrougarske vojske // *Hrvatska riječ*, br. 756 (2017), str. 39.
447. Silađev, Ruža, Liska // *Marulić*, br. 4 (2016), str. 76-81.
448. Silađev, Ruža, Listopadckve večernje // *Subotička Danica*, 2009., str. 139.
449. Silađev, Ruža, Mijolje // *Subotička Danica*, 2014., str. 122-124.
450. Silađev, Ruža, Mila majko ako poginemo // *Hrvatska riječ*, br. 763 (2017), str. 39.
451. Silađev, Ruža, Mlada nedilja – It obilazit // *Zvonik*, 3 (2013), str. 49.
452. Silađev, Ruža, Mladi misc e miscova seka // *Subotička Danica*, 2008., str. 102.
453. Silađev, Ruža, Mogu izdivanit kakvu pripovjčku // *Klasje naših ravni*, br. 5-12 (2016), str. 23-40.  
 Sadržaj: Prvopričesnice ; Kokoš ; Stučkovi ; Ruski grob ; Gri ; Zbor osnovne škole iz Sonte ; Kolačića na vode ; Sanduk.
454. Silađev, Ruža, Na Cvitnu Subotu (Na Jelu) // *Subotička Danica*, 2010., str. 132-134.
455. Silađev, Ruža, Na sokaku // *Hrvatska riječ*, br. 686 (2016), str. 39.
456. Silađev, Ruža, Nadimci s prezimenima u Sonti // *Subotička Danica*, 2016., str. 92-98.
457. Silađev, Ruža, Nađak // *Hrvatska riječ*, br. 754 (2017), str. 39.
458. Silađev, Ruža, Okopavanje // *Hrvatska riječ*, br. 693 (2016), str. 39.
459. Silađev, Ruža, Petak i subota // *Subotička Danica*, 2008., str. 103-104.

460. Silađev, Ruža, Pod penderom // *Hrvatska riječ*, br. 691 (2016), str. 39.
461. Silađev, Ruža, Pokojnica // *Hrvatska riječ*, br. 685 (2016), str. 39.
462. Silađev, Ruža, Prelo // *Hrvatska riječ*, br. 511 (2013), str. 52.
463. Silađev, Ruža, Prošće i latež // *Hrvatska riječ*, br. 714 (2016), str. 39.
464. Silađev, Ruža, Prva pričest // *Hrvatska riječ*, br. 503 (2012), str. 41.
465. Silađev, Ruža, Pudar // *Hrvatska riječ*, br. 459 (2012), str. 41.
466. Silađev, Ruža, Radnik i radenica // *Hrvatska riječ*, br. 744 (2017), str. 39.
467. Silađev, Ruža, Ratni drugovi // *Hrvatska riječ*, br. 764 (2017), str. 39.
468. Silađev, Ruža, Rođendan // *Zvonik*, br. 2 (2016), str. 49.
469. Silađev, Ruža, Ruski grob // *Hrvatska riječ*, br. 493 (2012), str. 41.
470. Silađev, Ruža, Sa' će čika iz Osika // *Hrvatska riječ*, br. 696 (2016), str. 39.
471. Silađev, Ruža, Sa panja // *Subotička Danica*, 2010., str. 129-131.
472. Silađev, Ruža, Sarana // *Hrvatska riječ*, br. 728 (2017), str. 39.
473. Silađev, Ruža, Sestre // *Zvonik*, br. 2 (2015), str. 49.
474. Silađev, Ruža, Slika za vojnika // *Hrvatska riječ*, br. 722 (2017), str. 39.
475. Silađev, Ruža, Sto godina // *Matica* 11 (2014), str. 64-65.
476. Silađev, Ruža, Svatove pravio i sebe otpravio // *Hrvatska riječ*, br. 741 (2017), str. 39.
477. Silađev, Ruža, Svetenje u Sonte // *Zvonik*, 3 (2015), str. 28-29.
478. Silađev, Ruža, Sveti Florijan. Vatrogasi // *Subotička Danica*, 2012., str. 102-103.
479. Silađev, Ruža, Šaranje uskršnjih jaja u Sonti, nekada // *Zvonik*, 3 (2015), str. 49.
480. Silađev, Ruža, Šoša // *Hrvatska riječ*, br. 682 (2016), str. 39.
481. Silađev, Ruža, U Božjoj službi sa svećenstvom u družbi // *Hrvatska riječ*, br. 770 (2018), str. 39.
482. Silađev, Ruža, Učenice iz Sonte 1943. g // *Hrvatska riječ*, br. 678 (2016), str. 39.
483. Silađev, Ruža, Ukradeno dijete // *Hrvatska riječ*, br. 624 (2015), str. 41.
484. Silađev, Ruža, Uskršno svetenje hrane // *Hrvatska riječ*, br. 627 (2015), str. 41.
485. Silađev, Ruža, Vojnici Kraljevine SHS // *Hrvatska riječ*, br. 469 (2012), str. 41.
486. Silađev, Ruža, Vojnik // *Hrvatska riječ*, br. 667 (2016), str. 45.
487. Silađev, Ruža, Zaboravljen običaj – Kraljice // *Hrvatska riječ*, br. 633 (2015), str. 41.
488. Silađev, Ruža, Zapisi iz Sonte // *Klasje naših ravni*, god. 11, br. 9-10 (2006), str. 68-84.  
Sadržaj: Pudarina ; Žetva ; Briga za pretelja ; Kad divojka zgriši ; Peć ; Prid poklade ; Poklade ; Na Dove ; Sićanje na jedne Dove ; Srce isusovo ; Bršančevo ; Brašančevo ; Tijelovo ; Petrovo ; Nevalja žena ; Crvena ; Birdina zornica ; Kum Toša ; Pametni Tuna ; Od osamnajst ostalo još devetnajst ; Smetu kobasice ; Baba Ruža i doktor Žika ; Amerika ; Ostani di si ; Kokošja supa ; Antunov cvit.
489. Silađev, Ruža, Zbor osnovne škole iz Sonte // *Hrvatska riječ*, br. 667 (2016), str. 41.
490. Silađev, Ruža, Zvona // *Subotička Danica*, 2012., str. 104-105.

491. Sirotan [Pajo Kujundžić], Šokačka pisma „Nevenu“ // *Neven*, br. 2 (1884), str. 26-27.  
Opis šokačke nošnje u B. Monoštoru.
492. Sirotan [Pajo Kujundžić], Šokačka pisma „Nevenu“ II. // *Neven*, br. 3 (1884), str. 45-46.  
Opis šokačke nošnje u B. Monoštoru.
493. Skok, Petar, Toponomastika Vojvodine // *Vojvodina I*, Novi Sad, 1939., str. 111-113.  
Raspravlja o imenu Bunjevac i Šokac.

## Š

494. Š-d-c, Opadanje i napuštanje šokačke nošnje // *Subotička Danica*, 1933., str. 95-97.
495. Šemudvarac, Marin, Narodna vjerovanja i gatanja u Baču // *Klasje naših ravni*, Zagreb, br. 1 (1942), str. 22-28.
496. Šemudvarac, Marin, Ostatci narodnog vjerovanja o Mjesecu kod Hrvata u Bačkoj // *Klasje naših ravni*, Zagreb, br. 1-2 (1944), str. 61-66.
497. Šemudvarac, Marin, „Starovirske“ šokačke popievke iz Bača // *Klasje naših ravni*, br. 1 (1943), str. 24-33.
498. Šeremešić, Marija, Gospin sokak u Somboru // *Marijanska svetišta Šokaca i Bunjevaca. Utemeljiteljski projekt udruge – Baštinici Njikoš i Rem* / Međunarodni okrugli stol Urbani Šokci 6/7, Osijek-Sombor, 9. i 10. lipnja 2011., Osijek, 27. travnja 2012. ; prir. Helena Sablić Tomić, Vera Erl, Šokačka grana – Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata, Osijek – Subotica, 2013. str.195.-204.
499. Šeremešić, Marija, Iz običaja Šokaca Bačkog Monoštora – Rakija // *Geografija pamćenja Šokaca i Bunjevaca*, zbornik radova Međunarodnog Okruglog stola Urbani Šokci 5, Osijek, 23. travnja 2010. godine, Sombor, 24. travnja 2010. godine ; prir. Helena Sablić Tomić, Vera Erl, Marija Šeremešić, Šokačka grana, Osijek, 2011., str. 201.-206.
500. Šeremešić, Marija, Iz „Reduše“ – kuvara monoštorski jila // *Subotička Danica*, 2009., str. 156-158.
501. Šeremešić, Marija, Monoštorski rit – izvor života // *Zemlja, šuma, Šokci i Bunjevci : zbornik* / Međunarodni Okrugli stol Urbani Šokci 4, [Osijek], 24. i [Sombor], 25. travnja 2009. godine ; prir. Helena Sablić Tomić, Vera Erl, Marija Šeremešić, Šokačka grana, Osijek, 2010., str. 195.-201.
502. Šeremešić, Marija, Muka Isusova u pobožnostima i običajima šokaca Bačkog Monoštora // *Pasijska baština Bosne i Hercegovine VI, Muka kao nepresušno nadabnuće kulture*. Zbornik radova VI. međunarodnog znanstvenog simpozija, Zagreb-Sarajevo 2008., Udruga pasionska baština, Zagreb 2010., str.436.-446.
503. Šeremešić, Marija, Običaj posvete jela za Uskrs u Bačkom Monoštoru // *Zvonik*, 3 (2015), str. 29.
504. Šeremešić, Marija, Pogrebni običaji u Bačkom Monoštoru // Čeliković, K. (ur.), *Dani Balinta Vujkova : dani hrvatske knjige i riječi : zbornik radova sa znan-*

- stvenih skupova 2002.-2005.*, Hrvatska čitaonica Subotica, Subotica 2006., str. 261.-264.
505. Šeremešić, Marija, Polivači // *Kulturni znak Cvelferije – šokačko bunjevačko pamćenje vode* [tema Međunarodnoga okruglog stola „Urbani Šokci 10“, Osijek – Drenovci – Sombor, 14.-16. svibnja 2015.], Sablić Tomić, H., Erl, V. i Pšihistal, R. (prir.) Rem, G. (ur.), Osijek : Šokačka grana ; Subotica : Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata, 2016., str. 151.-154.
506. Šeremešić, Marija, Stanište i migracijska kretanja Šokaca Bačkog Monoštora // *Urbani Šokci : zbornik s međunarodnog okruglog stola*, 28. travnja 2006. / Međunarodni okrugli stol Urbani Šokci (2006; Osijek) ; ur. Goran Rem, Matica hrvatska, Ogranak, Šokačka grana, Osijek, 2006., str. 81-89.
507. Šeremešić, Marija, Vraća li se tambura? (...u Bereg i Monoštor) // *Šokci i tambura* / Međunarodni okrugli stol Urbani Šokci 2, [Osijek], 24. svibnja 2007. ; prir. Vera Erl, Julije Njikoš, Šokačka grana, Osijek, 2008., str. 119-129.
508. Šeremešić, Marija, Znameniti Šokci iz Bačkog Monoštora o. Ladislav Marković i o. Ivan Keravin // *Ugledni Šokci i Bunjevci, 15. svibnja 2008. godine. Urbani Šokci 3*, ur. Helena Sablić Tomić i Vera Erl. Osijek 2009., str. 231-240.
509. Šeremešić, Marija, Život na tamnoj cesti // *Muka kao nepresušno nadahnuće kulture. Pasijska Baština Hrvata u Podunavlju*. Zbornik radova IX međunarodnog znanstvenog simpozija, Zagreb-Sombor, 2012., Udruga pasijska baština – Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata, Zagreb-Subotica 2013., str. 269.-278.
510. Šimunović, Tomislav, Paorska kuća iz Vajske // *Paorske kuće : zbornik*, PČESA, Novi Sad 1993., str. 189-196.
511. Šipek, Željko, Hodočašće radosnoj Gospi u Bač 2002 // *Zvonik*, 11 (2002), str. 10.
512. Šipek, Željko, Župa Bođani : nekada i sada // *Zvonik*, 11 (1996), str. 16.
513. Šokčić, Albe, Nekoliko crtica iz povijesti Bača // *Klasje naših ravni*, br. 2 (1935), str. 108-114.
514. Štefković, Josip, U malom mjestu obilježen veliki jubilej – uz 200. obljetnicu crkve u Plavni // *Zvonik*, 8 (2013), str. 26-25.

## T

515. Tadijan, Zvonko. Motivi narodnog stvaralaštva sončanskih Šokaca // *Geografija pamćenja Šokaca i Bunjevaca*, zbornik radova Međunarodnog Okruglog stola Urbani Šokci 5, Osijek, 23. travnja 2010. godine, Sombor, 24. travnja 2010. godine ; prir. Helena Sablić Tomić, Vera Erl, Marija Šeremešić, Šokačka grana, Osijek, 2011., str. 223-231.
516. Tadijan, Zvonko, Suvremena kretanja i perspektive podunavskih Hrvata-Šokaca // *Urbani Šokci : zbornik s međunarodnog okruglog stola*, 28. travnja 2006. / Međunarodni okrugli stol Urbani Šokci (2006; Osijek) ; ur. Goran Rem, Matica hrvatska, Ogranak, Šokačka grana, Osijek, 2006., str. 91-101.



517. Tadijan, Zvonko, Tambura i tamburaši među sonćanskim Šokcima // *Šokci i tambura* / Međunarodni okrugli stol Urbani Šokci 2, [Osijek], 24. svibnja 2007. ; prir. Vera Erl, Julije Njikoš, Šokačka grana, Osijek, 2008., 131-140 str.
518. Tadijan, Zvonko, Toponimi Sonte i okolice – dio Šokačke baštine // *Šokadija – Europa – Panonija : radovi s dvaju saziva skupa Urbani Šokci: 1. Panonski kontekst šokačke i bunjevačke kulture i tradicije 2. Kako se to može biti Europljanin i živjeti u Šokadiji* / Međunarodni okrugli stol Urbani Šokci 8-9, Osijek-Sombor, 26. i 27. travnja, 2013 ; Osijek – Sombor, 25 i 26. travnja 2014. ; prir. Helena Sablić Tomić i Vera Erl, Šokačka grana – Zavod za kulturu vojvodanskih Hrvata, Osijek – Subotica, 2014., str. 91-102.
519. Tadijan, Zvonko, Voda i zemlja u životu bačkih Šokaca // *Zemlja, šuma, Šokci i Bunjevci : zbornik* / Međunarodni Okrugli stol Urbani Šokci 4, [Osijek], 24. i [Sombor], 25. travnja 2009. godine ; prir. Helena Sablić Tomić, Vera Erl, Marija Šeremešić, Šokačka grana, Osijek, 2010.,str. 205-214.
520. Tkalac, Krunoslav, Porijeklo i kretanje Šokaca iz Bosne prema sjeveru do iza Budima // *Subotička Danica*, 1971., str. 167- 170
521. Tucakov, Marko, Franjevački samostan u Baču nadomak velike obnove // *Zvonik*, 2 (2016), str. 30.

## V

522. Vasiljević, Z., Susret Šokadije u Bregu // *Zvonik*, 11 (2012), str. 14.
523. Vasiljević, Z., Zavitni dan u Monoštoru // *Zvonik*, 10 (2015), str. 10.
524. Vatroslav [Josip Ilić], Kraljice : iz šokačkog života // *Subotička Danica*, 1927., str. 85-87; *Zvonik*, 5 (1997), str. 31.
525. Vatroslav [Josip Ilić], Medju gornjo-bačkim Šokcima // *Subotička Danica*, 1912., str. 82
526. Velin, Stjepan, Motiv uzidane majke u bunjevačko-šokačkoj narodnoj poeziji // *Subotička Danica*, 1971., 175- 177.
527. Veseljak, Pismo iz Brega // *Neven*, br. 7 (1912), str. 2.  
Izvještaj sa zabave Gazdačkog kruga uz navođenje narodne pjesme.
528. Vidaković, Albe, Bunjevačko-šokački glasbeni motivi // *Klasje naših ravni*, Zagreb, br. 1 (1943), str. 17-19.
529. Vilov, Goran, Zavjetni dan u Bačkom Monoštoru // *Zvonik*, 11 (2006), str. 7.
530. Vr. [Ilić, Josip], Razgovor dva Šokca // *Subotička Danica*, 1934., str. 93-95.
531. Vr. [Ilić, Josip], Šokačka narodna nošnja // *Subotička Danica*, 1932., str. 56-58.
532. Vuković, Marinko, Problem podrijetla Šokaca i njegov odraz u historiografiji // *Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti*, Vol. 30 No. - Prosinac 2012., str. 327-358.
533. Vuković, Nikolina, Primjena narodne medicine među hrvatskim šokačkim stanovništvom sela Santovo u Mađarskoj // *Godišnjak za znanstvena istraživanja Zavoda za kulturu vojvodanskih Hrvata*. - ISSN 2217-5393. - Br. 8 (2016), str. 209-230.

534. Vulić, Sanja, Etnografska proza o šokačkim Hrvatima // *Hrvatski iseljenički zbornik 2008*, Zagreb 2007., str. 343-350.
535. Vulić, Sanja, Šokački idiom Sonte u tekstovima Ruže Silađev // *Šokačka rič 5: zbornik radova Znanstvenog skupa „Slavonski dijalekt 2007.“*, Vinkovci 2008., str. 301-326.
536. Vulić-Vranković, Sanja, Prešućeni Šokci i Bunjevci // *Jezikoslovlje*, 2-3 (1999), Osijek, str. 189-195.

**W**

537. Werni S.(ebastijan), „Kraljice“ u Sonti // *Subotičke novine*, br. 24 (1939), str. 5.  
Sebastijan Werni je Nijemac, a bio je kapelan u Sonti i radio sa Šokcima.

**Z**

538. Z. V. [Zlata Vasiljević], Festival marijanskog pučkog pjevanja u Monoštoru // *Zvonik*, 8 (2014), str. 36.
539. Zelić, Naco, Mijo Mandić, pisac školskih knjiga „za bunjevačku i šokačku dicu“ // *Hrvati u Budimu i Pešti: zbornik radova 1997-2000*, Budimpešta 2001., str. 219-229.
540. Zelić, Željka, Plavna: Župa Sv. Jakova // *Zvonik*, 3 (2008), str. 6-7.
541. Zelić, Željka, Bački Monoštor: Župa Sv. Petra i Pavla, Zavjet – čuvar identiteta // *Zvonik*, 10 (2008), str. 22-23.
542. Zorić, Momčilo, Rimokatolička crkva u Vajskoj // *Seoske i salašarske crkve u Vojvodini: zbornik*, PČESA, Novi Sad 1998., str. 368-371.

**Ž**

543. Žebić, S., Vasiljević, Z. Okrugli stol „Urbani Šokci 8“ u Osijeku i Somboru // *Zvonik*, 5 (2013), str. 36.
544. Žigmanov, Tomislav, Šokački Hrvati u Vojvodini na prijelazu tisućljeća – osnovne značajke društvenoga položaja // *Migracijske i etničke teme 25* (2009), str. 387-409.
545. Živković, Pavo, Prilog pitanju podrijetla imena Šokac i Bunjevac: (naseljavanje i rasprostranjenost u prošlosti) // *Povijesni zbornik: godišnjak za kulturu i povijesno naslijeđe*, Sveučilište J. J. Strossmayera u Osijeku, Filozofski fakultet, Odsjek za povijest, br. 1/2, 2006/2007, Osijek 2007., str. 247-253.

## REGISTRI

*Imenski registar***A**

A. K. 126  
 Andrašić, Ivan 12, 127, 128, 129, 130,  
 131, 132, 133, 134, 135, 136, 137,  
 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145  
 Andrić, Josip 1, 13, 14, 15, 16, 51, 146,  
 147, 177, 182, 191, 253, 255, 362,  
 375, 376, 378, 386, 388, 428  
 A. A. v. Anišić Andrija  
 Anišić, Andrija 125  
 Antunović, Ivan 17, 21, 285, 286,  
 Augustinčić, Tomislav 148  
 Augustinov, Tomislav 18

**B**

Balažev, Marina 149, 150  
 Balta, Ivan 151  
 Bara Mario 19  
 Barbarić, Mladen 20  
 Bartolović, Pava 234  
 Bartolović, Stjepan 152, 153, 154, 155,  
 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162,  
 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169  
 Bartolović, Vinko Marcin 155  
 Besermenji, Snežana 157  
 Basler, Josef 21, 170  
 Bašić Palković, Pavao 171  
 Beljanski, Milenko 22, 23, 24, 25  
 Beretić, Stjepan 172, 173, 174  
 Beszédes, Valéria 176  
 Bešlin, Stipan 26  
 Blesić, Ivana 175  
 Bogdanović, Živan 27  
 Bogner-Šaban, Antonija 177  
 Bosić, Mila 11, 28  
 Bračuljević, Lovro 263  
 Brdarić, Josip 178, 179, 180, 181, 226, 227  
 Buljovčić, Josip 29

Bunjevac v. Prčić, Kata  
 Bunjevčev S. v. Kokić Aleksa  
 Bunić, Krešimir v. Ivan Kujundžić

**C**

Cepelić, Milko 183  
 Cvekan, Paškal 32  
 Cvijin, Vinko 184

**Č**

Čeliković, Katarina 185, 186, 388, 404,  
 504  
 Černelić, Milana 187  
 Čoban, Stanka 188, 189, 190  
 Čota, Antonija 33  
 Čović, Marko 34

**D**

Degrel, Ivan 191  
 Dekić, Marin 192  
 Dimšić, Katarina 8, 193, 203, 416  
 Dubajić, Dušanka 35  
 Dumendžić, Josip – Meštar 194, 195,  
 196, 197, 198, 199, 200

**Dž**

Džinić, Ilija 36, 201

**Đ**

Đanić, Matija 37  
 Đevoić, Matko 202  
 Đipanov, Anita v. Đipanov Marijanović,  
 Anita  
 Đipanov Marijanović, Anita 203, 204,  
 205

**E**

Erl, V.[era] 2, 4, 6, 7, 10, 395, 405, 498,  
 499, 501, 505, 507, 508, 515, 517,  
 518, 519  
 Evetović, Ivan 172, 249, 250  
 Evetović, Matija 38

**F**

Filaković, Radovan 206  
 Filipović, Milenko 207  
 Forgić, Aleksandar 208  
 Forjan, Josip 39, 209  
 Fucin, Stipa 337  
 Fuks, Stjepan 210

**G**

Gabrić, Bela 211  
 Gorjanac, Zlatko 212, 213, 214, 215, 216  
 Grgurovac, Martin 209  
 Grubiša, Iva 217  
 Gudalj, Marta 218

**H**

Halužan, Lucija 219  
 Hip, Josip 383  
 Horvat, Aleksandar 40  
 Horvat, Rudolf 41

**I**

Ilić, Josip 220, 524, 525, 530, 531  
 Ivanić, Ivan 42, 88  
 Ivanković, Franjo 221

**J**

Jablanović, I. P. v. Prčić, Ive  
 Jakšić, Ante 185, 211, 212, 364, 404, 418  
 Jánko, János 222  
 Jelić, Mišo 54  
 Jovanović, Marija 223  
 Jovanović, Sofija 224, 225  
 Joza v. Brdarić, Josip  
 Joza B. v. Brdarić, Josip

**K**

Kamčević, Vladimir 44, 45, 46  
 Kaplar, Jaga 232  
 Katačić, Marin 50, 228, 229, 230  
 Keravin, Ivan 508  
 Kesejić, Antun 231, 232, 233, 234, 235,  
 236, 237, 238, 239, 240, 241, 242,  
 243, 243, 245  
 Kokić, Aleksandar 34, 182  
 Koledin, Jovan 246

Kolenić, Ljiljana 247, 248

Kostalić, Janko v. Evetović, Ivan  
 Kovač, Antun 251  
 Kovač, Ivan 47, 48, 49, 50  
 Kožić, Maja 252  
 Krmpotić, Lazar Ivan 5, 253  
 Kujundžić, Ivan 30  
 Kujundžić, Josip 254  
 Kujundžić, Pajo 425, 491, 492

**L**

Lechner, Zdenka 209  
 Lončarević, Juraj 51, 52, 255  
 Lovrić, Ceca rođ. Kubanović 157, 158,  
 159, 160, 169

**M**

M. F. 256  
 M. M. 257  
 M. T. 258  
 Mandić, Marin 350  
 Mandić, Mijo 110, 430, 539  
 Mandić, Živko 53, 54, 55, 56, 57, 58,  
 59, 259, 260, 261, 262, 263, 264, 265,  
 266, 267, 268, 269, 270, 271, 272,  
 273, 274, 275, 276, 277, 278, 279,  
 280, 281, 282, 283, 284, 285, 286,  
 287, 288, 289, 290, 291, 292, 293,  
 294, 295, 296, 297, 298, 299, 300,  
 301, 302, 303, 304, 305, 306, 307,  
 308, 309, 310, 311, 312, 313, 314,  
 315, 316, 317, 318, 319, 320, 321,  
 322, 323, 324, 325, 326, 327, 328,  
 329, 330, 331, 332, 333, 334, 335,  
 336, 337, 338, 339, 340, 341, 342,  
 343, 344, 345, 346, 347, 348, 349,  
 350, 351, 352, 353, 354, 355, 356  
 Mario 357, 358  
 Marković, Ladislav 508  
 Martinović, Aleksandar 60  
 Matković, Mišo [Miško] 95, 110  
 Matković, Nikola 359  
 Matoš, A. G. 63, 64, 378  
 Mihalj, Marino 360

Mihaljev, Joza 361  
 Miholić, Irena 362  
 Mikelić, Sara 363  
 Miković, Milovan 364  
 Mitić, Z. v. Mitić, Zdenka  
 Mitić, Zdenka 61, 365, 366

**N**  
 Nađ, Šandor 367  
 Novosel, Martina 368

**Nj**  
 Njikoš, Julije 507, 517

**O**  
 Ognjanov (Mirkin), Ivka 243, 369

**P**  
 P. v. Pančić, Petar  
 Pančić, Petar 370  
 Paradžik, Gabriela 371  
 Pašić, Josip 372  
 Pašić, Katica 373  
 Pekić, Petar 62  
 Pelajić, Kata 63  
 Pelajić, Zvonimir 63, 64, 374, 375, 376, 377, 378, 379, 380, 381, 382, 383, 384, 385, 386, 387, 388, 389, 390, 391, 392, 393, 394, 395, 396, 397, 398, 399, 400, 401, 402, 403, 404, 405, 406, 407, 408, 409, 410, 411, 412, 413, 414, 415  
 Periškić, Sonja 371, 416, 417  
 Poljaković, Alojzije 65  
 Popović, Đorđe 66  
 Prčić, Dražen 67, 390  
 Prčić, Ive 43  
 Prčić, Ivo, ml. 418  
 Prčić, Kata 31  
 Pšihistal, Ružica 8, 203, 405, 416, 505

**R**  
 Radičev, Marin 419, 420, 421  
 Rajić, Blaž / Blaško 261, 422  
 Rajković, O. 423  
 Ražnatović, Gorana 424  
 Rem, Goran 405, 429, 505, 506, 516

**S**  
 Sablić Tomić, H. 2, 4, 6, 10, 395, 405, 498, 499, 501, 505, 508, 515, 518, 519  
 Schmidt, R.[udolf] 426  
 Sekereš, Stjepan 427  
 Sekulić, Ante 68, 69, 70, 71, 252, 428, 429  
 Seljanin, M. v. Mandić, Mijo  
 Siladev, Ruža 72, 73, 431, 432, 433, 434, 435, 436, 437, 438, 439, 440, 441, 442, 443, 444, 445, 446, 447, 448, 449, 450, 451, 452, 453, 454, 455, 456, 457, 458, 459, 460, 461, 462, 463, 464, 465, 466, 467, 468, 469, 470, 471, 472, 473, 474, 475, 476, 478, 479, 480, 481, 482, 483, 484, 485, 486, 487, 488, 489, 490  
 S(irotan) v. Kujundžić, Pajo  
 Skenderović, Robert 3, 74  
 Skok, Petar 493  
 Starčević, Šime 284

**Š**  
 Š-d-c v. Šemudvarac, Marin  
 Šemudvarac, Marin 494, 495, 496, 497  
 Šeremešić, Marija 2, 10, 33, 76, 77, 78, 247, 248, 498, 499, 500, 501, 502, 503, 504, 505, 506, 507, 508, 509, 515, 519  
 Šeremešić Martin 78  
 Šimunović, Tomislav 510  
 Šipek, Željko 511, 512  
 Šokčić, Albe 513  
 Špehar, Josip 79, 80  
 Štefković, Josip 514

**T**  
 Tadijan, Zvonko 81, 515, 516, 517, 518, 519  
 Temunović, Josip 82  
 Tkalac, Krunoslav 520  
 Tucakov, Marko 521

**U**  
 Unyi, Bernardin 83, 84

**V**

Vasiljević, Zlata 522, 523, 538, 543  
 Vatroslav v. Ilić, Josip  
 Vavoši, Julije 110  
 Velin, Stjepan 85, 338, 351, 526  
 Veseljak 527  
 Vidaković, Albe 528  
 Vilov, Goran 204, 205, 529  
 Višak, Andrea 371  
 Vr. v. Ilić, Josip  
 Vujkov, Balint 349, 388, 404, 504  
 Vukmanović, Jovan L. 86  
 Vuković, Marinko 532  
 Vuković, Nikolina 533

Vulić, Sanja 534, 535, 536

Vulić-Vranković, Sanja v. Vulić, Sanja

**W**

Werni, S.[ebastijan] 537

**Z**

Z. V. v. Zlata Vasiljević

Zelić, Naco 539

Zelić, Željka 540, 541

Zorić, Momčilo 542

**Ž**

Žebić, S.[lavko] 543

Žigmanov, Tomislav 19, 544

Živković, Pavo 545

*Registar serijskih/periodičnih publikacija*  
 (listova, časopisa, kalendara, zbornika)

*II. zbornik muzikoloških radova – Glazbeni život Požege* 362

*Bilten Demokratskog saveza Južnih Slavena u Mađarskoj* 304

*Bilten Veleposlanstva Republike Hrvatske* 341

*Dani hvarskog kazališta – Igra i svečanost u hrvatskoj književnosti i kazalištu* 177

*Dom* 97

*Dani Balinta Vujkova : dani hrvatske knjige i riječi – zbornici* 388, 404, 504

*Etnografija Hrvata u Mađarskoj* 206

*Etnografija Južnih Slavena u Mađarskoj* 85, 291, 301, 304, 342

*Glasnik Istorijskog društva u Novom Sadu* 426

*Godišnjak Hrvatskoga glasnika* 308

*Godišnjak za znanstvena istraživanja Zavoda za kulturu vojvođanskih Hrvata* 148, 149, 193, 194, 202, 217, 219, 360, 363, 368, 371, 381, 417, 424, 533

*Građanski list* 224, 225

*Hirap* 100

*Hrvati u Budimu i Pešti : zbornik radova 1997-2000* 539

*Hrvatska riječ* 374, 375, 377, 379, 380, 383, 384, 386, 392, 393, 396, 397, 400, 401, 402, 407, 409, 413, 414, 415, 431, 435, 436, 437, 438, 440, 442, 445, 446, 450, 455, 457, 458, 460, 461, 462, 463, 464, 465, 466, 467, 469, 470, 472, 474, 476, 480, 481, 482, 483, 484, 485, 486, 487, 489

*Hrvatski dnevnik* 152

*Hrvatski glasnik* 261, 262, 274, 280, 281, 282, 289, 297, 318, 323, 325, 330, 332, 334, 337, 346, 347, 348, 356,

*Hrvatski kalendar* 260, 264, 265, 266, 267, 268, 271, 276, 277, 278, 283, 287, 288, 292, 294, 295, 296, 298, 306, 307, 310, 315, 317, 320, 321, 324, 326, 328, 329, 336, 339, 340, 350, 353, 354, 355

*Hrvatski književni jezik* 302

*Hrvatski književni list* 255

- Hrvatski narod* 153  
*Hrvatski iseljenički zbornik* 534  
*Hrvatski znanstveni zbornik* 312, 322  
*Jezikoslovlje* 536  
*Katolički godišnjak* 201  
*Klasje naših ravni* 104, 150, 154, 155, 157, 158, 159, 160, 164, 165, 166, 167, 169, 191, 231, 232, 239, 251, 418, 419, 420, 421, 443, 453, 488, 495, 496, 497, 513, 528  
*Književni sever* 423  
*Kultura polisa* 175  
*Magyar Állam* 101  
*Magyarország* 101  
*Marulić* 211, 253, 447  
*Matica* 475  
*Migracijske i etničke teme* 544  
*Miroljub* 373  
*Narodne novine* 263, 269, 270, 272, 275, 284, 285, 293, 299, 300, 305, 309, 311, 313, 316, 333, 335, 338, 344, 345, 349  
*Narodni kalendar* 259, 273, 286, 319, 327, 331, 351, 352  
*Neven* 88, 91, 92, 94, 95, 99, 100, 101, 103, 110, 112, 113, 114, 115, 116, 118, 121, 122, 123, 124, 171, 359, 370, 425, 491, 492, 527  
*Obzor* 161, 162,  
*Onomastica jugoslavica* 343  
*Paorske kuće : zbornik* 510  
*Pasionska baština* 132, 151, 408, 502, 509  
*Povijesni zbornik : godišnjak za kulturu i povijesno naslijeđe* 545  
*Rad Muzeja Vojvodine* 246  
*Rad vojvođanskih muzeja* 223, 367  
*Radovi Centra za znanstveni rad Vinkovci* 303  
*Seoske i salašarske crkve u Vojvodini : zbornik* 218, 228, 542  
*Stari zanati u Vojvodini : zbornik* 176  
*Subotička Danica* 90, 93, 105, 106, 111, 117, 131, 133, 135, 139, 156, 170, 172, 173, 179, 183, 192, 197, 198, 199, 214, 233, 236, 237, 238, 240, 241, 242, 243, 244, 245, 249, 250, 252, 369, 372, 389, 403, 422, 430, 432, 439, 441, 444, 448, 449, 452, 454, 456, 459, 471, 478, 490, 494, 500, 520, 524, 525, 526, 530, 531  
*Subotičke novine* 89, 98, 102, 182, 537  
*Sveta Cecilija* 428  
*Svijet* 168  
*Šokačka čitanka* 364  
*Šokačka rič* 535  
*Šokadija i Šokci* 187, 209  
*Urbani Šokci – zbornici* 2, 4, 6, 7, 8, 9, 10, 203, 395, 405, 416, 429, 498, 499, 501, 505, 506, 507, 508, 515, 516, 517, 518, 519,  
*Vojvodina I* 493  
*Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti* 532  
*Zbornik za društvene nauke* 207  
*Zbornik za filologiju i lingvistiku* 427  
*Zornica* 279, 290, 314,  
*Zvonik* 87, 96, 107, 108, 109, 119, 120, 125, 126, 127, 128, 129, 130, 134, 136, 137, 138, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 174, 178, 180, 181, 184, 185, 186, 188, 189, 190, 195, 196, 200, 204, 205, 208, 210, 212, 213, 215, 216, 221, 226, 227, 229, 230, 234, 254, 256, 257, 258, 357, 358, 361, 365, 366, 376, 378, 382, 385, 387, 391, 394, 398, 399, 406, 410, 411, 412, 433, 434, 451, 468, 473, 477, 479, 503, 511, 512, 514, 521, 522, 523, 524, 529, 538, 540, 541, 543

*Predmetni registar (izbor)*

- Arhitektura 70, 139, 246, 510  
 Bibliografije 152, 161  
 Biografije 182, 191, 255, 285, 338, 350, 428, 508, 539  
 Etnologija. Etnografija 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 16, 21, 22, 33, 35, 39, 42, 46, 47, 63, 64, 67, 68, 69, 71, 72, 73, 75, 77, 81, 86, 88, 90, 92, 109, 110, 111, 112, 120, 123, 124, 130, 131, 132, 133, 135, 139, 140, 143, 146, 147, 148, 162, 168, 176, 181, 183, 184, 186, 187, 188, 189, 197, 203, 204, 205, 206, 209, 217, 219, 220, 228, 231, 232, 235, 238, 244, 247, 252, 258, 259, 260, 265, 266, 267, 275, 278, 279, 281, 282, 292, 295, 296, 304, 306, 307, 311, 318, 319, 320, 321, 335, 336, 337, 339, 346, 349, 353, 356, 358, 361, 362, 363, 368, 373, 374, 377, 379, 380, 381, 383, 384, 387, 388, 390, 392, 393, 394, 395, 396, 397, 400, 401, 403, 405, 406, 407, 409, 413, 414, 415, 416, 417, 430, 431, 432, 434, 435, 437, 438, 439, 440, 442, 446, 448, 449, 450, 451, 452, 455, 457, 458, 459, 460, 463, 464, 466, 467, 468, 469, 470, 471, 473, 474, 475, 476, 478, 480, 481, 482, 483, 485, 486, 488, 489, 490, 494, 495, 496, 497, 498, 500, 501, 502, 507, 509, 510, 511, 512, 515, 517, 519, 521, 522, 525, 527, 530, 531, 533, 534, 540, 541, 542  
 Glazba 7, 13, 14, 15, 16, 120, 134, 138, 146, 147, 175, 177, 182, 191, 198, 208, 226, 232, 375, 386, 388, 412, 497, 528  
 Jezikoslovlje 29, 58, 76, 153, 174, 248, 249, 263, 284, 287, 309, 315, 332, 333, 340, 351, 427, 535  
 Književnost 1, 2, 6, 8, 9, 10, 26, 43, 44, 45, 53, 54, 55, 57, 59, 105, 149, 150, 155, 157, 158, 159, 160, 164, 165, 166, 169, 182, 185, 191, 211, 212, 242, 251, 269, 271, 276, 286, 288, 289, 293, 294, 308, 312, 314, 317, 324, 331, 347, 349, 364, 404, 418, 443, 447, 453, 491, 492, 526, 527  
 Kultura (manifestacije) 48, 49, 50, 51, 87, 96, 108, 127, 128, 134, 137, 138, 141, 144, 177, 185, 208, 221, 226, 257, 365, 366, 378, 385, 523, 529, 538, 543  
 Običaji 10, 28, 63, 64, 72, 73, 85, 92, 113, 114, 115, 116, 130, 132, 133, 136, 154, 163, 167, 171, 173, 178, 179, 180, 187, 193, 195, 198, 199, 214, 215, 216, 227, 230, 233, 234, 235, 236, 243, 244, 245, 254, 259, 262, 272, 273, 339, 357, 360, 369, 371, 389, 391, 399, 410, 419, 421, 424, 433, 436, 441, 444, 454, 461, 462, 465, 472, 477, 479, 484, 487, 499, 503, 504, 505, 524, 537  
 Povijest 15, 16, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 27, 30, 31, 34, 38, 40, 41, 42, 45, 47, 51, 60, 62, 63, 64, 65, 66, 68, 69, 70, 74, 78, 79, 80, 82, 83, 84, 87, 88, 89, 91, 93, 94, 95, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 106, 107, 117, 121, 122, 142, 143, 145, 151, 156, 170, 172, 182, 183, 190, 191, 192, 194, 196, 200, 201, 202, 207, 222, 223, 224, 225, 239, 250, 253, 261, 264, 268, 270, 274, 277, 280, 283, 286, 290, 294, 297, 298, 310, 313, 316, 321, 322, 323, 325, 326, 327, 328, 329, 330, 334, 341, 344, 345, 348, 352, 354, 355, 359, 367, 370, 372, 376, 422, 425, 426, 429, 513, 520, 532, 544, 545



- Religija 32, 70, 71, 109, 118, 119, 125, 126, 129, 130, 132, 133, 143, 166, 178, 180, 181, 184, 186, 189, 194, 196, 200, 204, 205, 206, 208, 210, 213, 214, 218, 221, 227, 228, 242, 256, 258, 259, 262, 278, 279, 292, 297, 321, 322, 336, 358, 359, 382, 394, 398, 408, 440, 445, 454, 464, 478, 481, 502, 511, 514, 523, 529, 540, 541, 542
- Slikarstvo 411
- Sociologija, politika 36, 37, 40, 61, 80, 89, 91, 101, 102, 151, 175, 202, 207, 247, 506, 516, 520, 532, 536, 544, 545
- Toponomastika. Onomastika 56, 237, 291, 299, 300, 301, 302, 303, 305, 342, 343, 402, 420, 423, 456, 493, 518
- Umjetnost 1, 7, 70

### *Registar (važnijih) toponima*

- Bač 5, 20, 27, 32, 70, 79, 80, 104, 106, 111, 119, 142, 147, 148, 154, 156, 163, 166, 167, 168, 172, 173, 186, 188, 189, 190, 210, 231, 232, 234, 235, 237, 240, 241, 242, 243, 244, 245, 250, 367, 369, 381, 394, 408, 424, 426, 495, 497, 511, 513, 521
- Bački Breg (Bački Brieg, Bereg) 47, 48, 49, 50, 86, 92, 93, 96, 121, 122, 123, 124, 128, 185, 192, 193, 212, 214, 215, 216, 219, 220, 224, 228, 229, 230, 235, 315, 360, 368, 371, 419, 420, 421, 507, 522, 527
- Bački Monoštor (Monoštor) 23, 24, 25, 35, 44, 45, 46, 61, 76, 78, 87, 120, 138, 147, 149, 176, 193, 202, 204, 205, 208, 217, 219, 221, 247, 256, 360, 365, 366, 368, 371, 372, 373, 416, 417, 491, 492, 499, 500, 501, 502, 503, 504, 506, 507, 508, 523, 529, 538, 541
- Bođani (i: Bodjani) 147, 194, 196, 197, 198, 200, 235, 398, 408, 424, 512
- Plavna 8, 13, 14, 21, 63, 64, 146, 147, 148, 170, 223, 374, 376, 378, 379, 381, 385, 387, 389, 390, 391, 393, 396, 397, 399, 400, 403, 408, 410, 411, 414, 424, 514, 540
- Santovo 53, 56, 57, 58, 59, 95, 100, 105, 110, 206, 258, 259, 261, 268, 272, 283, 290, 291, 292, 314, 320, 322, 323, 324, 325, 326, 327, 328, 329, 330, 346, 348, 352, 425, 533
- Sonta 12, 72, 73, 81, 108, 129, 130, 132, 133, 137, 144, 145, 147, 178, 179, 180, 218, 226, 227, 361, 424, 433, 434, 443, 445, 453, 456, 477, 479, 482, 488, 489, 518, 535, 537,
- Vajska 18, 147, 148, 184, 194, 195, 225, 235, 246, 254, 380, 381, 383, 391, 401, 408, 412, 413, 415, 424, 510, 542

### *Literatura i izvori:*

- Bara, Mario, Žigmanov, Tomislav. 2011. Vrela za povijest Hrvata u Vojvodini – monografske publikacije do 1918., *Godišnjak za znanstvena istraživanja ZKVH-a 3*: 247-271.
- Bartolović, Stjepan. 1940. Bibliografija o Šokcima i Bunjevcima, Hrvatski dnevnik, 22. IX. 1940., br. 1580, Zagreb: 20-21.

- Kujundžić, Ivan. 1969. *Bunjevačko-šokačka bibliografija : prilog kulturnoj povijesti bunjevačko-šokačkih Hrvata* / I. Kujundžić. // Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti. Odjel za suvremenu književnost. Knj. 12(1969).
- Kujundžić, Ivan. 1968. *Izvori za povijest bunjevačko-šokačkih Hrvata*, Matica hrvatska: Zagreb.
- Zelić, Naco. 2009. *Publikacije bačkih Hrvata. Popis izdanja od 1901. do 2007.* Zagreb: Nacionalna i sveučilišna knjižnica.
- Žigmanov, Tomislav. 2009. Šokački Hrvati u Vojvodini na prijelazu tisućljeća..., *Migracijske i etničke teme* 25 (2009), 4: 387-409.
- Žigmanov, Tomislav. 2013. Vojvodina: Knjižnice Hrvata, *Novosti*, Hrvatsko knjižničarsko društvo, broj 60, listopad 2013, Zagreb.
- Žigmanov, Tomislav, Bara, Mario. 2010. Prinosi za bibliografiju radova o vojvođanskim Hrvatima od 1990. do 2008. – članci i radnje u časopisima, zbornicima i godišnjacima. *Godišnjak za znanstvena istraživanja ZKVH-a* 2: 253-280.

## Summary

### *About the Sokci in the Danube region, bibliographically*

*The bibliographic list / description of monographic publications and articles in almanacs, calendars and other periodicals published in the period from 1882 to 2018, relating to various segments of the social and cultural life of Sokci – a sub-ethnic group of Croats in the Danube region, Vojvodina, and in the border places in Hungary such as Santovo. Bibliographic units represent a list of materials about the Sokci in the Danube region collected through published bibliographies and publications, Internet research, research of the Internet Bibliographic System COBISS.SR and other Internet services. The list of materials does not reflect their availability nor the credibility of the opinions of certain authors but provides a better insight into the representation of the Sokci sub-group in scientific and professional circles and can be used to improve future researches.*

*Key words: bibliography, history, Sokci Croats, Danube, Vojvodina, Santovo*